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Повномасштабне вторгнення росії 
зробило безпеку в усіх її аспектах 
пріоритетом номер один для України. 
Це автоматично поширилось і на сферу 
відкритих даних, адже з початком війни 
з міркувань безпеки основні джерела 
публічної інформації стали недоступними. 
Частина даних була закрита директивно 
(на виконання відповідних нормативних 
актів, часто непублічних), частина - через 
втрату спроможності розпорядників 
надавати відповідну інформацію, зокрема 
через відсутність людських ресурсів, 
неможливість продовження діяльності 
через бойові дії, окупацію, тощо. Деякі 
розпорядники, користуючись дискрецією 
законодавства, закривали доступ до 
інформації ініціативно.

Такий «категоричний» підхід, на 
думку авторів цього дослідження, був 
виправданий лише на початку вторгнення, 
коли часу на формування виваженої 
політики не було, а безпекові ризики 
вимагали негайної відповіді. Проте 
після року війни такий підхід створює 
перешкоди для організацій та осіб, основна 
діяльність яких залежить від наявності 
публічної інформації. Яскравий приклад 
- аналітики, які допомагали державі 
власною експертизою, та громадський 
сектор, який забезпечував підзвітність 
державних органів, обмежені у своїх 
спроможностях саме через відсутність 
релевантної інформації. Водночас, 
існуюча невизначеність у відповідному 
законодавстві досі не виключає можливості 
витоку даних, зокрема чутливої інформації 
про роботу енергосистеми.

Зберігаючи жорсткий підхід, Україна також 
ризикує втратити здобутки останніх років 
у сфері прозорості енергетичного сектору. 
За результатами оцінювання Індексу 
прозорості енергетичного сектору1, 
розробленого аналітичним центром 
DiXi Group, за період з 2018 по 2021 рік 

1 https://index.ua-energy.org/

Україна покращила показник прозорості 
енергетичного сектору з 43 до 63 балів 
зі 100 можливих. У 2022 році падіння 
прозорості згідно Індексу прозорості 
становило 24 бали - до 39 балів, що є 
найменшим показником за весь період 
оцінювання.

Ворог має на меті нанесення Україні 
максимальної шкоди, як миттєвої - 
через постійні атаки об’єктів цивільної 
інфраструктури, так і довгострокової - 
через дискредитацію обраного Україною 
шляху реформ та демократичного розвитку. 
Закриваючи доступ до деталізованих 
оперативних даних, ми обмежуємо ворога 
у одному із потенційних інструментів 
аналізу для нанесення миттєвої шкоди. З 
іншого боку, завдяки доступу суспільства 
до інформації, яка є важливою для 
забезпечення прозорості та підзвітності 
органів влади, ми можемо зберегти ті 
демократичні засади, які є предметом 
нашої боротьби та запорукою нашої 
майбутньої перемоги. Відтак, важливою 
задачею є збереження доступу до 
інформації з мінімізацією всіх безпекових 
ризиків.

Мета дослідження: оцінити доступ до 
публічної інформації у сфері енергетики 
України та безпекові ризики від її 
оприлюднення в умовах воєнного стану. 

Методологія: дослідження здійснювалось 
на основі даних та звітів, що 
оприлюднювались до введення воєнного 
стану 24 лютого 2022 року, та статусу їх 
доступності після початку його дії. Виділено 
три характеристики, які визначають 
потенційні ризики оприлюднення: 
часова агрегація, географічна агрегація 
та швидкість публікації даних. Для 
кожного з них класифіковано дії та умови, 
за яких ризик вище або нижче, в тому 
числі, спираючись на наявну практику 
оприлюднення інформації різними 
розпорядниками. У подальшому це було 

4Доступ до публічної інформації у сфері енергетики під час воєнного стану  |  DiXi Group, 2023

повернутись до змісту   

Вступ

https://index.ua-energy.org/


застосовано для оцінки доцільності 
закриття доступу до досліджуваних даних 
та рекомендацій щодо відновлення 
публікації.

У даному дослідженні запропоновано 
для обговорення універсальний підхід до 
оцінки ризиків оприлюднення публічної 
інформації про енергетичний сектор - як 
у формі відкритих даних, так і будь-яким 
іншим способом розкриття інформації. 
Запропонований підхід, на думку авторів, 
міг би забезпечити потребу громадськості 
та інших користувачів в енергетичних 
даних з урахуванням безпекових факторів 
сектору та держави на час дії воєнного 
стану. 

Обмеження: у дослідженні проаналізовано 
дані, зібрані на порталі Energy Map2 станом 
на 01.01.2023. Аналіз здійснювався у період 
з жовтня 2022 року по лютий 2023 року. 
Джерелами (розпорядниками) даних є 
державні органи та служби, міністерства, 
учасники енергетичних ринків, організації 
та інші інституції, які оприлюднюють 
та надають публічну інформацію, що 
знаходиться у їхньому володінні. 

2 https://map.ua-energy.org/
3 https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Bptmy0_rCbdDNACNLBZpB8YAES2tqlATbcdgNHJK-_o/edit?usp=sharing

Хоча аналітиками Energy Map зібрано 
значну частину публічної інформації, 
що стосується енергетичного сектору 
України, перелік існуючих даних не можна 
вважати вичерпним.

Список3 проаналізованих у дослідженні 
даних складається з 258 першоджерел: 
інформація, розміщена на порталі 
data.gov.ua у формі відкритих даних, 
інформація з веб-сайтів або офіційних 
сторінок розпорядників, звіти, накази, 
розпорядження, рішення міністерств 
та інших органів влади, тощо. Виходячи 
з логіки порталу, інформація була 
згрупована в 350 датасетів (структуровані 
у машиночитному форматі таблиці з 
даними). Таке групування є умовним, адже 
з одного першоджерела часто отримано 
2+ датасетів, наприклад із квартальних та 
річних звітів НКРЕКП.

Дослідження не враховує втрату 
спроможності розпорядників надавати 
відповідну інформацію, зокрема 
через відсутність людських ресурсів, 
неможливість продовження діяльності 
через бойові дії, окупацію, тощо.
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Введення воєнного стану зумовило 
суттєве обмеження доступу до публічної 
інформації. Необхідність «швидких 
рішень» стала причиною застосування 
бінарного підходу щодо доступу до даних: 
«відкрито» або «закрито».

Нечіткість формулювань та вимог до 
закриття даних спровокувало їх трактування 
розпорядниками у сфері енергетики, 
виходячи з власного бачення ситуації. Це 
спричинило надмірність, неузгодженість 
та, подекуди, фрагментарність закриття 
даних. На початку вторгнення, фактично, 
не існувало продуманої державної 
політики щодо доцільних способів та 
методів обмеження доступу до інформації 
з огляду на потенційні безпекові ризики. 

На даному етапі війни можна говорити, 
що з’явились підстави для належного 
врегулювання ситуації з доступом до 
інформації. Понад рік війни забезпечив 
певний багаж досвіду, який дозволяє 
стверджувати, що є і менш радикальні 
варіанти обмеження доступу до 
інформації, порівняно із початковим 
бінарним підходом. Яскравий приклад 
гнучкого підходу до оприлюднення даних, 
коли Генеральний штаб ЗСУ публікує 
інформацію щодо перебігу подій на полі 
бою із затримкою та без можливості 
ідентифікації ключових деталей.

Оприлюднення даних про енергетичний 
сектор є однією зі складових створення 
дійсно функціональних енергоринків, 
де учасники конкурують за споживача, 
генерують доходи для себе та держави, 
планують інвестиції відповідно до 
ринкових сигналів. Окрім очевидних 
переваг від зрілих ринків з високим 
рівнем конкуренції, публікація даних 
- цілком конкретна вимога у контексті 
євроінтеграції України, без повного 
виконання якої вступ до ЄС буде 
неможливим. При цьому, більшість вимог 

вже відображені в законодавстві України, 
тож їх потрібно виконувати. Публікація 
даних стосується енергобалансу (від 
видобутку/виробництва до споживання 
енергоресурсів), цін та тарифів, доступу та 
фактичного використання інфраструктури 
та інших даних. 

Необхідність перегляду поточної політики 
диктує й публічний запит на відновлення 
доступу до даних, а також ініціативні 
рішення окремих розпорядників відновити 
публікацію. Додатково це підкріплюється, 
подекуди, безпідставними обмеженнями 
на оприлюднення, наприклад, ринкової 
статистики та екологічних даних, що за 
визначенням не несуть загрози безпеці 
енергетичної інфраструктури.

Іншим аргументом на користь перегляду 
політики є факти розголошення 
чутливої інформації стосовно роботи 
підприємств, зокрема про запаси або 
надходження ресурсів, посадовцями або 
представниками розпорядників даних. 
Існують і приклади доступу до даних на 
платній основі, хоча їх безкоштовні версії 
залишаються закритими під приводом 
безпекових заходів.

Ґрунтуючись на вищезазначеному та 
займаючи проактивну позицію у контексті 
проблематики доступу до інформації у 
сфері енергетики, аналітичний центр 
DiXi Group пропонує своє бачення 
підходу щодо мінімізації безпекових 
ризиків від оприлюднення даних. 
Автори дослідження виділили три ключові 
характеристики даних, що впливають на 
потенційні можливості ворога: часова 
агрегація, географічна складова та 
проміжок між періодом актуальності 
даних і датою публікації (лаг публікації 
даних). Також виділено ряд умов, за яких 
закриття даних не несе жодної доцільності 
через, наприклад, можливість отримати 
дані з інших відкритих джерел. Залежно 
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від специфіки даних та комбінуючи ці 
характеристики, для більшості даних 
можливо обрати збалансований формат 
публікації, при цьому нівелювати безпекові 
ризики.

У дослідженні проаналізовано 
258 першоджерел даних від 23 
розпорядників, що оприлюднені на 
сервісі Energy Map4. За результатом аналізу 
з’ясовано, що 107 (41,5%) наборів даних 
продовжують оприлюднюватись, з них 
для 25 наборів розпорядники відновили 
оприлюднення даних впродовж червня 
2022 - лютого 2023 року. Решта 151 датасетів 
(58,5%) - не оприлюднюються. 

4 https://map.ua-energy.org/
5 https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Bptmy0_rCbdDNACNLBZpB8YAES2tqlATbcdgNHJK-_o/edit#gid=1556266306

Користуючись розробленим підходом, 
автори дослідження дійшли висновку, 
що доцільно відновити публікацію 102 
датасетів без будь-яких змін у структурі 
чи періодичності оприлюднення. Ще 38 
варто публікувати зі змінами, в той час 
як 11 - не публікувати до завершення 
воєнного стану та цілковитої перемоги у 
війні з російською федерацією. Детальний 
аналіз всіх наборів даних доступний за 
посиланням5 та у додатку.

Слід також зазначити, що після 
припинення або скасування дії воєнного 
стану публікація даних має повернутись на 
довоєнний рівень (до 24 лютого 2022 року).
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Зобов’язання України стосовно 
відкриття даних в енергетиці
У національному законодавстві надання до-
ступу до публічної інформації регулюється 
спеціальним Законом6. Актом визначено ме-
ханізми реалізації права на доступ до публічної 
інформації в Україні, а також викладено типи 
інформації, доступ до якої не може бути обме-
жено (інформація про державні закупівлі, бюд-
жетні кошти, оплату праці керівників держпід-
приємств, інформація про стан довкілля, якість 
продуктів, тощо). 

У частині оприлюднення відкритих даних ос-
новним нормативним документом є поста-
нова Кабміну від 21 жовтня 2015 р. №835 «Про 
затвердження Положення про набори даних, 
які підлягають оприлюдненню у формі відкри-
тих даних»7 (зі змінами). Акт містить перелік 
наборів даних, які мають оприлюднюватись у 
форматі open data, а також визначає вимоги 
до порядку та якості оприлюднення відповід-
них даних згідно з принципами Хартії відкри-
тих даних8. У переліку, серед іншого, містять-
ся набори даних про енергетичний сектор, 
розпорядниками яких є, зокрема, Міненерго, 
НКРЕКП, «Нафтогаз», Оператор ГТС України та 
«Укренерго».

Водночас, розкриття інформації про енер-
гетичний сектор передбачено низкою актів 
європейського законодавства, які Україна зо-
бов’язалась імплементувати в рамках Угоди 
про асоціацію між Україною та ЄС, а також До-
говору про заснування Енергетичного Співто-
вариства.

Імплементований Україною Регламент (ЄС) 
№ 1099/2008 про енергетичну статистику9 
визначає порядок формування та поширен-
ня річної та місячної статистики про енерге-
тичний сектор (включаючи видобуток/вироб-
ництво, перетворення, транспортування та 
споживання/використання енергоносіїв). До-
кумент встановлює вимоги до якості надання 
відповідної інформації, уніфіковує терміноло-
гію, яка використовується у даних, встановлює 
часові рамки передачі даних національними 
органами Євростату. Імплементація відповід-
ного Регламенту є зобов’язанням України 
відповідно до Рішення Ради Міністрів Енер-

6 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17#Text
7 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/835-2015-%D0%BF#Text
8 https://opendatacharter.net/principles/
9 https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX%3A02008R1099-20220220
10 https://www.energy-community.org/dam/jcr:124a21dd-4c6d-4d89-a1dc-684e44038aec/Decision_2012_02_MC_STA.pdf
11 https://eur-lex.europa.eu/legal-content/en/TXT/?uri=CELEX%3A32016R1952
12 https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/ALL/?uri=celex%3A32009R0714
13 https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/ALL/?uri=celex%3A32009R0715
14 https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX%3A32019L0944
15 https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/ALL/?uri=CELEX%3A32009L0073

гетичного Співтовариства 2012/02/MC-EnC від 
18 жовтня 2012 року10. Разом з тим, Регламент 
передбачає можливість надання державам 
членам винятків та відступів (англ. exemptions 
and derogations) при виконанні вимог акту, зо-
крема якщо формування статистики становить 
«значний тягар» для респондентів. 

Ще одним актом європейського законодав-
ства, обов’язковим до виконання і частково 
імплементованим Україною, є Регламент (ЄС) 
2016/1952 про європейську статистику цін на 
електроенергію та газ11. Актом визначені поря-
док формування річної та щопіврічної стати-
стики цін на газ та електроенергію з розбивкою 
за групами споживачів та за компонентами цін 
(вартість енергоносія як товару, транспортна та 
податкова складова). Також документом вста-
новлюється терміни передачі інформації Єв-
ростату та її публікації. Регламент передбачає 
можливість для відступів (англ. derogations) у 
виконанні державами відповідних зобов’язань, 
якщо їх виконання вимагає значної модифікації 
національної системи збору статистики або на-
кладає значний тягар на респондентів. Разом з 
тим, держави-члени ЄС могли подавати запити 
на отримання такого відступу до 8 серпня 2017 
року, тому відповідні положення не можуть 
бути застосованими до українських реалій. До 
війни Україна імплементувала відповідний Ре-
гламент, проте тільки частково, адже Держав-
на служба статистики оприлюднювала лише 
щопіврічні цінові дані, тоді як річна інформація 
(яка дещо відрізняється структурно та змістов-
но) Держстатом досі не оприлюднюється. 

Регламенти (ЄС) № 714/200912 (замінений Регла-
ментом (ЄС) 2019/943) та 715/200913, які регулю-
ють доступ до газових та електричних мереж, 
також були імплементовані в українське зако-
нодавство. Ці акти, серед іншого, передбача-
ють оприлюднення інформації про потужність, 
доступність та фактичне використання інфра-
структури транспортування та зберігання при-
родного газу та передачі електроенергії.

Директиви (ЄС) 2019/94414 та 2009/73/ЄС15 щодо 
правил на ринках електроенергії та газу, які та-
кож імплементовані Україною, передбачають 
оприлюднення інформації про тарифи на по-
слуги природних монополій на ринках елек-
троенергії та газу, зокрема їх транспортування, 
розподіл, зберігання.
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Регламент (ЄС) № 1227/2011 про цілісність та 
прозорість оптових енергетичних ринків, з ме-
тою мінімізації ризиків зловживань, визначає 
зобов’язання учасників ринку звітувати єв-
ропейським органам щодо власних транзак-
цій на оптових ринках газу та електроенергії. 
Водночас, стаття 4 Регламенту зобов’язує дер-
жав-членів ЄС оприлюднювати «інсайдерську» 
інформацію про власні об’єкти виробництва, 
зберігання, транспортування, споживання газу 
та електроенергії, включаючи відомості про 
тимчасову недоступність об’єктів генерації чи 
транспортування. Відповідні дані розміщують-
ся на спеціальних платформах, наприклад, EEX 
Transparency Platform16. Україна досі не адапту-
вала власне законодавство до вимог Регла-
менту, через що Рада Міністрів Енергетичного 
Співтовариства опублікувала рішення про по-
рушення Україною Договору17.

Варто зазначити, що згадані акти та їх транс-
позиція - лише «програма мінімум» у забез-
печенні прозорості енергетичного сектору. 
Додатково до цього, існують також кращі між-
народні практики розкриття та оприлюднення 
інформації та статистичних даних. До прикла-
ду, Україна як асоційований член Міжнародно-
го енергетичного агентства може переймати 
відповідні кращі практики18 щодо формування 
та публікації енергетичної статистики. Також 
Україна може переймати досвід оприлюднен-
ня інформації від агентства енергетичних регу-
ляторів ЄС (ACER)19.

Дотримання зобов’язань та реалізація кращих 
практик є важливими з двох причин. 

З одного боку, без ефективного розкриття ін-
формації про енергетичний сектор неможли-
ва побудова функціональних енергетичних 
ринків - здійснення реформ, залучення інве-
стицій, ефективне регулювання. Відповідні 
вимоги сформовані на основі багаторічного 
досвіду регулювання енергетичного сектору в 
ЄС. 

З іншого боку, без виконання положень євро-
пейського законодавства інтеграція України в 
ЄС – неможлива. Так, одним з етапів20 набуття 
членства є переговори між ЄС та країною-кан-
дидатом. В межах цього етапу, Єврокомісія 
здійснює детальну перевірку (англ. screening) 
у 35 розділах - по суті, сферах політики краї-
ни-кандидата (серед яких й енергетика) - на 

16 https://www.eex-transparency.com/power
17 https://www.energy-community.org/legal/cases/2021/case0421UE.html
18 https://www.iea.org/about/data-and-statistics/manuals
19 Більше відомостей про кращі практики оприлюднення інформації про енергетичний сектор можна знайти в таблиці індикаторів Індексу прозорості енергетики 
(див. колонку F «Підстава»): https://docs.google.com/spreadsheets/d/1LqSLvritU-pDOxx7vY0seTdePRgOZcUo6LMa8raP5vs/edit#gid=77003323
20 https://neighbourhood-enlargement.ec.europa.eu/enlargement-policy/steps-towards-joining_en
21 https://www.president.gov.ua/documents/642022-41397
22 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2160-20#n10

предмет відповідності європейському зако-
нодавству. Перед початком переговорів фор-
мується спільна позиція, в якій визначаються 
цільові показники (англ. benchmarks), досяг-
нення яких дає змогу завершити переговори 
про приєднання в тій чи іншій галузі політики. 
Без закриття переговорного процесу для усіх 
35 галузей підписання угоди про приєднання 
та повноправне членство в ЄС є неможливим. 
Саме тому дотримання європейського законо-
давства та його фактична імплементація є ос-
новною передумовою для вступу України в ЄС.

Підстави щодо закриття доступу 
до інформації під час війни
Введення воєнного стану на території України 
було оформлено Указом Президента від 24 лю-
того 2022 р. № 6421. Цим актом закріплена мож-
ливість обмеження конституційних прав та 
свобод громадян, зокрема права вільно збира-
ти, зберігати, використовувати і поширювати 
інформацію (стаття 32 Конституції).

Разом з тим, на рівні законів відповідні обме-
ження не були конкретизовані ані до війни, ані 
після вторгнення. В законах «Про інформацію» 
та «Про доступ до публічної інформації» відсут-
ні окремі положення про особливості доступу 
до інформації в умовах воєнного стану. Водно-
час, з початку вторгнення жодні зміни в ці зако-
ни не вносились. Закон «Про правовий режим 
воєнного стану» неодноразово доповнювався, 
проте серед нововведень не було положень 
про доступ до інформації в умовах війни. Сам 
же Закон в питаннях права на інформацію є 
недеталізованим і просто дає можливість ре-
гулювати чи забороняти передачу інформації 
через радіостанції та комп’ютерні мережі. Єди-
не нове обмеження на рівні законів – введення 
кримінальної відповідальності22 за поширення 
інформації про переміщення та знаходження 
ЗСУ.

На рівні підзаконних актів нормативна база, 
яка регулює доступ до інформації під час воєн-
ного стану, зокрема про енергетичний сектор, 
є більш розлогою. Разом з тим, вона містить по-
ложення, які можуть мати широке трактування 
та/або дозволяють розпорядникам даних в де-
яких питаннях діяти на власний розсуд. 
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Так, Кабінет Міністрів постановою № 26323 від 12 
березня 2022 р. дозволив державним органам 
зупиняти та обмежувати роботу власних ін-
формаційно-телекомунікаційних систем та пу-
блічних реєстрів безвідносно їх вмісту. Окремі 
розпорядники інформації скористались мож-
ливістю, які їм надав уряд і закрили власні ін-
формаційні системи та реєстри. Міністерство 
цифрової трансформації закрило Портал від-
критих даних саме на виконання цієї постано-
ви24. У серпні Портал відновив свою роботу25, 
проте обсяг доступної інформації значно змен-
шився. Так само обмежила доступ до своїх баз 
даних ДНВП «Геоінформ України»26, зокрема до 
реєстру спецдозволів та свердловин. 

Державна служба статистики також не вста-
новлювала прямі обмеження чи заборони на 
оприлюднення інформації. Водночас, Держ-
стат обмежений в зборі статистичних даних 
через положення Закону «Про захист інтересів 
суб’єктів подання звітності та інших документів 
у період дії воєнного стану або стану війни»27, 
які дозволяють суб’єктам звітності надавати по-
трібну документацію (в тому числі і статистичну 
звітність) протягом трьох місяців після завер-
шення воєнного стану. Враховуючи такі обста-
вини, Держстат вже відтермінував поширення 
значної частини власної інформації28.

НКРЕКП як орган відповідальний за регулю-
вання діяльності компаній енергетичного сек-
тору також ухвалив постанову «Щодо захисту 
інформації, яка в умовах воєнного стану може 
бути віднесена до інформації з обмеженим до-
ступом, у тому числі щодо об’єктів критичної ін-
фраструктури»29.

Ухвалення акту обґрунтовується30 «необхід-
ністю закриття доступу до деякої інформації, 
оприлюдненої на веб-сайтах ліцензіатів». В 
акті поданий невичерпний перелік інформа-
ції, яка має бути закрита ліцензіатами, зокрема 
дані про місцезнаходження та режими робо-
ти об’єктів критичної інфраструктури, логісти-
ку постачання енергоносіїв, персональні дані 
працівників, наявність якої в публічному про-
сторі може становити загрозу.

Водночас, обґрунтованість інших положень да-
ної постанови НКРЕКП викликає сумнів. Так, 
ліцензіати мають закрити доступ до інформації 

23 https://www.kmu.gov.ua/npas/deyaki-pitannya-zabezpechennya-funkcionuvannya-informacijno-komunikacijnih-sistem
24 https://www.epravda.com.ua/publications/2022/09/21/691717/
25 https://www.kmu.gov.ua/news/portal-vidkrytykh-danykh-datagovua-vidnovyv-svoiu-robotu-vpershe-vid-pochatku
26 https://geoinf.kiev.ua/wp/index.html
27 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2115-20#Text
28 https://ukrstat.gov.ua/Noviny/new2020/zmist/novini/povidoml.htm
29 https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0349874-22#Text
30 https://www.nerc.gov.ua/storage/app/uploads/public/623/f27/d2e/623f27d2e8609755583236.pdf
31 https://web.archive.org/web/20220413103800/https:/tsoua.com/prozorist/operatyvni-dobovi-dani/
32 https://cedem.org.ua/wp-content/uploads/2019/01/pamjatka_training.pdf

про обсяги видобутку, споживання, зберігання, 
відвантаження енергоносіїв. Така інформація 
дійсно може бути чутливою, але лише за умов 
відповідної деталізації (на рівні конкретного 
об’єкту видобування, який може бути об’єктом 
атаки) та актуальності (дані оновлюються по-
годинно або майже в режимі реального часу). 
Проте незрозуміло, які загрози можуть нести, 
наприклад, агреговані дані про надходження 
газу від видобувних компаній, які публікува-
лись31 Оператором ГТС. Тим не менш, після ух-
валення постанови НКРЕКП їх оприлюднення 
припинилось.

Примітно, що обмеження, викладені в по-
станові, поширюються тільки на ліцензіатів 
НКРЕКП та їх веб-сайти. Таким чином, ліцен-
зіати формально не обмежені в тому, щоб пу-
блікувати «закриту» інформацію, до прикла-
ду, на Порталі відкритих даних чи на власних 
сторінках у соцмережах.

Інший негативний аспект - поточні обмежен-
ня не виключають оприлюднення «закритої» 
інформації в альтернативних джерелах (на 
сторінках інших державних чи комунальних 
органів, міжнародних, закордонних та інших 
організацій, що спеціалізуються на досліджен-
ні та зборі інформації, документи відомств, до-
слідження, звіти, та інші джерела, що містять 
аналогічну інформацію із «закритою»), що ста-
вить під питання доцільність закриття даних на 
час дії воєнного стану. 

Загалом, державна політика обмеження до-
ступу до інформації в умовах війни характе-
ризується фрагментарністю, а також наданням 
значної дискреції розпорядникам при визна-
ченні чутливої інформації. При цьому, існу-
ючий юридичний механізм - «трискладовий 
тест»32 - щодо оцінки ризиків оприлюднення 
будь-яких даних не знаходить широкого засто-
сування серед розпорядників даних у сфері 
енергетики. Незважаючи на те, що згідно зако-
нодавства розпорядники зобов’язані забезпе-
чувати доступ до інформації та забезпечувати 
безпеку даних, у відповідях на запити про до-
ступ до публічної інформації зазвичай відсутні 
відомості про застосування трискладового те-
сту. Таке становище підтверджується відсутні-
стю прикладів застосування механізму у сфері 
енергетики у відкритому доступі.
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https://www.kmu.gov.ua/npas/deyaki-pitannya-zabezpechennya-funkcionuvannya-informacijno-komunikacijnih-sistem-elektronnih-komunikacijnih-sistem-publichnih-elektronnih-reyestriv-v-umovah-voyennogo-stanu-263
https://www.epravda.com.ua/publications/2022/09/21/691717/
https://www.kmu.gov.ua/news/portal-vidkrytykh-danykh-datagovua-vidnovyv-svoiu-robotu-vpershe-vid-pochatku-povnomasshtabnoi-viiny
https://geoinf.kiev.ua/wp/index.html
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2115-20#Text
https://ukrstat.gov.ua/Noviny/new2020/zmist/novini/povidoml.htm
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0349874-22#Text
https://www.nerc.gov.ua/storage/app/uploads/public/623/f27/d2e/623f27d2e8609755583236.pdf
https://web.archive.org/web/20220413103800/https:/tsoua.com/prozorist/operatyvni-dobovi-dani/
https://cedem.org.ua/wp-content/uploads/2019/01/pamjatka_training.pdf


На думку авторів, механізм «трискладового те-
сту» - цілком предметний та всеохопний для 
максимально чіткого розмежування між ін-
формацією, яку можна і треба розкрити, а яку 
- ні. При цьому, спираючись на власний досвід, 
розпорядники даних найчастіше не мають до-
статньо кваліфікованого персоналу, здатного 
застосувати на практиці цю методологію. З ін-
шого боку, невиконання не тягне за собою яки-
хось «відчутних» наслідків у короткостроковій 
перспективі. 

У поєднанні ці фактори створюють ситуацію, 
коли користувачів позбавлено доступу до ба-
гатьох статистичних даних без пояснення чи 
обґрунтування. На думку авторів, будь-яке 
регулювання має бути в першу чергу діючою 
процедурою, а не фікцією, та відповідати на-
явній дійсності й викликам. У протилежному 
випадку чинні процедури не застосовують-
ся, відповідно, розпорядники даних можуть 
закривати дані, які не становлять небезпеку, 
або доступ до них стає нерівним для різних 
користувачів. При цьому законний процес до-
ведення правомірності доступу до інформації 
забирає значно більше ресурсів, ніж результу-
юча користь від отриманої інформації. 

Кейси недоцільного закриття 
даних
Досвід роботи з даними енергетичних ринків 
показав, що закриття даних не виключає ви-
падків витоку інформації або наявних альтер-
нативних способів, через які її можна отримати.

Розповсюджений приклад – розголошення 
даних з боку посадовців, експертів, учасників 
ринку або інших осіб, які володіють інсай-
дерською інформацією. Так, в українському 
медіа-просторі можна знайти інформацію про 
обсяги видобутку природного газу33, дані ба-
лансуючого ринку природного газу34, інфор-
мацію про імпорт нафтопродуктів35, накопи-
чення запасів вугілля36 та газу37, тощо. Станом 
на зараз, відповідні первинні дані є закритими 
через війну, втім час від часу розголошуються 

33 https://interfax.com.ua/news/economic/849209.html
34 https://iclub.energy/newlogo/tpost/y9ogy2y3t1-1608-energy-club-reception?fbclid=IwAR3ING
35 https://www.me.gov.ua/News/Detail?lang=uk-UA&id=52, 

https://www.epravda.com.ua/news/2022/08/19/690596/ та https://biz.censor.net/news/3381049/ukrayina_vytratyla_na_import_naftoproduktiv
36 https://mspu.gov.ua/news/premier-ministr-my-hotovi-operatyvno-reahuvaty-na-obgruntovani-potreby-rehioniv-u-dodatkovy
37 https://www.epravda.com.ua/news/2022/09/28/691993/
38 https://www.facebook.com/esa.org.ua/photos/a.731252614153937/1164046877541173/
39 https://expro.com.ua/novini/zakachuvannya-gazu-do-ukranskih-psg-dosyaglo-rekordnogo-znachennya-cogo-roku--mayje-
40 https://biz.censor.net/news/3381049/ukrayina_vytratyla_na_import_naftoproduktiv_mayije_7_milyardiv_z_pochatku_roku
41  https://drive.google.com/file/d/12YLi0XYbOsB0W5DFBUggieMd0bbovrHN/view?usp=sharing
42 https://web.archive.org/web/20220216064039/https://ua.energy/uchasnikam_rinku/publikatsiya-danyh-2/
43 https://www.nerc.gov.ua/monitoring-rinku-elektrichnoyi-energiyi/operativnij-monitoring-rinku-elektrichnoyi-energiyi/
44 https://www.iea.org/data-and-statistics/data-tools/ukraine-real-time-electricity-data-explorer
45 https://transparency.entsoe.eu/transmission-domain/r2/scheduledCommercialExchangesDayAhead
46 https://web.archive.org/web/20220218013607/https://www.nerc.gov.ua/reyestri-nkrekp/licenzijnij-reyestr-nkrekp
47 https://www.nerc.gov.ua/npasearch?&category=4&tags=postanovi

представниками профільних міністерств та ор-
ганізацій.

Інший приклад – витоки даних або їх поширен-
ня обмеженому колу осіб, коли розпорядник 
не може запобігти републікації даних або їх 
передачі третім особам. Як приклад, публічне 
використання організаціями «закритих» да-
них «Оператора ГТС України» про видобуток 
та споживання природного газу38, даних «Укр-
трансгазу» про закачування та запаси газу39, 
статистики щодо імпорту нафтопродуктів 
Держмитслужби40. Крім того, в месенджерах 
у профільних каналах серед учасників рин-
ку електроенергії розповсюджуються дані41 
«Укренерго», доступ до яких користувачі от-
римують через платформу MMS. Їх ідентична 
версія, що оприлюднювалась на сайті компанії, 
була закрита протягом 7 місяців від початку 
повномасштабної війни (у вересні 2022 року 
публікацію даних було відновлено).

Трапляються випадки, коли розпорядник об-
межує доступ до даних, які в той же час є у віль-
ному доступі на сторінках інших державних чи 
комунальних органів або організацій. Напри-
клад, закриття «Укренерго» розділу веб-сайту 
з інформацією про результати торгів на ринку 
двосторонніх договорів42, водночас дані можна 
вільно отримати на веб-сайті НКРЕКП43. Міжна-
родне енергетичне агентство (МЕА) протягом 
8 місяців публікувало дані «Укренерго» щодо 
виробництва та споживання електроенергії44 
в щогодинному та щоденному розрізах (на-
прикінці жовтня 2022 р. оновлення даних було 
припинено). Дані про експорт-імпорт електро-
енергії та обсяги перетоків можна отримати на 
платформі прозорості ENTSO-E45, тощо.

Існують кейси, коли зведену інформацію за-
крили, але її першоджерела доступні. Най-
яскравіший випадок – закрито ліцензійний 
реєстр НКРЕКП46, що містить інформацію про 
підприємства зі сфери енергетики, які мають 
ліцензії на виробництво електроенергії та теп-
ла, постачання газу та інші види діяльності. 
Однак усі ці дані можна отримати з постанов 
Регулятора, які публікуються на сайті47. Анало-
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гічний приклад – реєстр спеціальних дозволів 
на користування надрами, який до війни опри-
люднювався ДНВП «Геоінформ України». Ос-
новний зміст реєстру (власники спецдозволу, 
назва ділянки надр, дата надання спецдозво-
лу) може бути отриманий з наказів48 Державної 
служби геології та надр.

Інший приклад – обмеження доступу до Єди-
ного державного реєстру (ЄДР), що містить ін-
формацію про всіх суб’єктів господарювання. 
Водночас, сервіси можуть платно отримати до-
ступ49 до АРІ ЄДР та мати доступ до інформації 
в режимі реального часу. Схожа ситуація з ге-
ологічною інформацією про надра – в публіч-
ному доступі вона майже відсутня, проте, якщо 
вірити повідомленню50 «Геоінформу», вона досі 
надається за запитом на платній основі.

Дивним є рішення розпорядників даних зня-
ти з публікації історичні дані, оскільки викори-
стовуючи сервіс веб-архіву51 кожен бажаючий 
може відновити інформацію із сайтів, яка була 
вилучена. Зокрема, без проблем можна пере-
глянути закриті річні52 або квартальні53 звіти 
НКРЕКП, дані про споживання54, імпорт-екс-
порт55 електроенергії від «Укренерго», фінан-
сові результати56 державних компаній з Порта-
лу державних підприємств України, та будь-яку 
іншу історичну інформацію з розділів, до яких 
розпорядники обмежили доступ.

Таким чином, закриття даних «не для усіх», 
неможливість контролю їх подальшого вико-
ристання, витоки інформації, розголошення 
будь-яким способом, платний доступ до даних 
– все це робить систему обмеження доступу до 
інформації неефективною та дискримінацій-
ною. Вищезазначені кейси є також свідченням 
відсутності єдиного підходу у політиці відкрит-
тя даних під час війни, що може викликати про-
блеми з його узгодженням та виконанням різ-
ними розпорядниками.

48 https://www.geo.gov.ua/diyalnist/nakazy/
49 https://drive.google.com/drive/folders/1H6t9NIVS0
50 https://geoinf.kiev.ua/wp/index.html
51 http://web.archive.org
52 https://web.archive.org/web/20220105064138/https://www.nerc.gov.ua/pro-nkrekp/richni-zviti
53 https://web.archive.org/web/20220105064009, https://web.archive.org/web/20220105064031 та https://web.archive.org/web/20220105064013
54 https://web.archive.org/web/20220121003341/https://ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/dyspetcherska-informatsiya/
55 https://web.archive.org/web/20220123231910/https://ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/dyspetcherska-informatsiya/
56 https://web.archive.org/web/20220412011720/https://prozvit.com.ua/balance-finance/
57 https://www.facebook.com/UkraineOpenUp/videos/332001272235300/
58 https://biz.nv.ua/ukr/experts/yak-prihovani-cherez-viynu-energetichni-dani.html, https://youcontrol.com.ua/data-research/youcontrol-pro-zakryti-publichni-reiestry/?ut,   
    https://lb.ua/blog/oleksandr_salizhenko/533930_viyna_i_vidkriti_dani_de_mezha_mizh.html та https://www.epravda.com.ua/publications/2022/09/21/691717/
59 https://ua.energy/static/all.csv
60 https://ua.energy/uchasnikam_rinku/rezultaty-balansuyuchogo-rynku-2/#1590479495940-174989ce-bac9
61 https://www.nerc.gov.ua/dlya-gromadskosti/byuleten-do-richnogo-zvitu-nkrekp

Спроби розпорядників 
відновити доступ до даних
Вже за півроку з початку повномасштабної 
війни суспільство та бізнес встигли оговтатись 
та пристосуватись до нових обставин. Умовна 
«стабілізація» повернула в порядок денний 
проблеми, які були актуальні і до війни, зокре-
ма проблему відкритості і підзвітності органів 
влади (але з поправкою на воєнні реалії). Про 
це свідчить початок публічної комунікації про 
необхідність перегляду політики обмежен-
ня доступу до інформації. Також сформувався 
суспільний запит на послаблення обмежень, 
про що свідчить поява публічних обговорень 
проблем обмеження доступу до даних (тема-
тичні заходи57, статті58). У відповідь на цей запит 
окремі розпорядники почали відновлювати 
доступ до частини інформації.

Водночас, відсутність єдиного підходу при від-
критті даних змушує розпорядників вибірково 
підходити до визначення того, яка саме інфор-
мація, у якому обсязі та яким чином буде опри-
люднена. Втім, навіть такий підхід однозначно 
кращий, ніж повне закриття даних.

НЕК «Укренерго», на прикладі даних погодин-
ного балансу потужності ОЕС України, запро-
понували адресний доступ до даних. Для цьо-
го необхідно заповнити спеціальну форму59, за 
результатом розгляду якої розпорядник вирі-
шує чи варто надавати дані конкретному за-
питувачу. Крім того, розпорядник переглянув 
перелік закритих показників та через 7 міся-
ців після початку повномасштабної війни від-
новив оновлення частини ринкових даних на 
своєму веб-сайті60.

НКРЕКП, не маючи можливості випустити 
повну версію річного звіту, підготували та 
оприлюднили скорочену версію – так званий 
Бюлетень до Річного звіту за результатами 
2021 року61. Бюлетень охопив лише частину ін-
формації в узагальненому вигляді про роботу 
НКРЕКП та зміни у сферах енергетики та кому-
нальних послуг. Втім, за повної відсутності ін-
формації, документ є корисним інструментом 
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https://www.geo.gov.ua/diyalnist/nakazy/
https://drive.google.com/drive/folders/1H6t9NIVS0w9Ydu9hug-8dNdm2mMtAaKt?fbclid=IwAR3S25AeZ9WnIjTp8RbEF5IFmMRaTqWZ2G7t8kQ8ZBb5d0k9L15LpOrxUnw
https://geoinf.kiev.ua/wp/index.html
http://web.archive.org
https://web.archive.org/web/20220105064138/https://www.nerc.gov.ua/pro-nkrekp/richni-zviti
https://web.archive.org/web/20220105064009/http://www.nerc.gov.ua/monitoring-rinku-elektrichnoyi-energiyi/monitoring-funkcionuvannya-rozdribnogo-rinku-elektrichnoyi-energiyi
https://web.archive.org/web/20220105064031/https://www.nerc.gov.ua/monitoring-rinku-elektrichnoyi-energiyi/monitoring-funkcionuvannya-optovogo-rinku-elektrichnoyi-energiyi
https://web.archive.org/web/20220105064013/http://www.nerc.gov.ua/monitoring-rinku-prirodnogo-gazu/rezultati-monitoringu-rinku-prirodnogo-gazu
https://web.archive.org/web/20220121003341/https://ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/dyspetcherska-informatsiya/elektrospozhyvannya/#
https://web.archive.org/web/20220123231910/https://ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/dyspetcherska-informatsiya/peretoky/#1547799203785-86e2a4ca-17eb
https://web.archive.org/web/20220412011720/https://prozvit.com.ua/balance-finance/
https://www.facebook.com/UkraineOpenUp/videos/332001272235300/
https://biz.nv.ua/ukr/experts/yak-prihovani-cherez-viynu-energetichni-dani-shkodyat-ukrajini-ostanni-novini-50260458.html
https://youcontrol.com.ua/data-research/youcontrol-pro-zakryti-publichni-reiestry/?utm_source=eSputnik-promo&utm_medium=email&utm_campaign=dajdzhest_29.11&utm_content=1488356930&utm_term=dajdzhest
https://lb.ua/blog/oleksandr_salizhenko/533930_viyna_i_vidkriti_dani_de_mezha_mizh.html
https://www.epravda.com.ua/publications/2022/09/21/691717/
https://ua.energy/static/all.csv
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/rezultaty-balansuyuchogo-rynku-2/#1590479495940-174989ce-bac9
https://www.nerc.gov.ua/dlya-gromadskosti/byuleten-do-richnogo-zvitu-nkrekp


для експертного та громадського середовища. 
Також, Регулятором оприлюднено аналітичний 
Звіт62 щодо показників якості надання послуг у 
сферах електропостачання і централізованого 
водопостачання та водовідведення та Звіт63 у 
вигляді огляду дій та рішень, які були застосо-
вані НКРЕКП для утримання та стабілізації си-
туації в енергетиці протягом воєнного стану.

Держстат поінформував64, що значну частину 
інформації буде оприлюднено після завер-
шення терміну для подання статистичної та 
фінансової звітності, тобто протягом трьох міся-
ців після завершення воєнного стану. Спроба 
публікації даних65, із значною затримкою, була 
й у Держмитслужби66. Так, митні дані за бере-
зень 2022 року були оприлюднені через 4 міся-
ці – у серпні.

Міністерство цифрової трансформації 1 серпня 
2022 року відновило роботу Порталу відкритих 
даних, що не працював з початку російського 
вторгнення. Втім, частину даних було вилучено 
з публічного доступу. За даними Мінцифри67, їх 
кількість становить 3 176 датасетів. Серед усіх 
даних про енергетичний сектор, що публікува-
лись на Порталі та використовувались аналіти-
ками Energy Map, три чверті було вилучено. У 
Мінцифри пояснили68, що ними було прове-
дено аналіз опублікованих наборів даних, за 
результатами якого під тимчасове вилучення 
потрапила та інформація, що може станови-
ти загрозу національній безпеці. Втім, жодні 
дослідження або аналітика не була оприлюд-
нена, що викликало негативну реакцію серед 
громадськості. 

Крім того, Міністерство цифрової трансформа-
ції ініціювало публічне обговорення69 змін до 
законодавства у сфері відкритих даних (поста-
нов КМУ від 21.10.2015 р. № 835 та від 30.10.2016 р. 
№ 867) та запропонувало в умовах дії надзви-
чайного та/або воєнного стану дати можливість 
розпорядникам відступати від принципів від-
критості та доступності даних, тобто дозволити 
в «ручному режимі» часткове або повне при-
пинення надання доступу до оприлюднених 
наборів даних. Проміжний варіант змін було 
представлено у грудні 2022 року. Станом на сі-
чень 2023 року фінальну редакцію змін не за-
тверджено.

62 https://www.nerc.gov.ua/storage/app/sites/1/Docs/Sfery_ElektroEnergiia/Monitoring_elekrto/Zvit_pokaznyky_yakosti.pdf
63 https://www.nerc.gov.ua/news/nkrekp-prezentuvala-pidsumok-roboti-za-rik-vijni
64 https://ukrstat.gov.ua/Noviny/new2020/zmist/novini/povidoml.htm
65 Повнота оприлюдненої інформації не перевірялась. 
66 https://bi.customs.gov.ua/uk/trade/customs-value
67 https://openup.org.ua/2022/10/04/closed-data/?fbclid=IwAR38jMwcmn4CW4r5MQCHif4xYGqOyf_9VLRlmMXG9eppHnGKg
68 https://t.me/mintsyfra/3282
69 https://thedigital.gov.ua/regulations/povidomlennya-pro-provedennya-publichnogo-gromadskogo-obgovorennya
70 Врегульовані законодавством типи інформації з обмеженим доступом (конфіденційна, таємна та службова) застосовувалися і у мирний час.

Узагальнений підхід щодо 
відновлення публікації даних
Враховуючи факти та обставини, зазначені в 
розділах цього дослідження, можна зробити 
висновок, що на законодавчому рівні і на рівні 
рішень відповідальних органів влади відсут-
ні чітко визначені вимоги щодо обмеження 
оприлюднення інформації під час дії воєнного 
стану70. Відтак, розпорядники даних необгрун-
товано надмірно «закривають» дані. Викладе-
на нижче оцінка ризиків публікації даних може 
бути основою для формування нормативних 
актів, які би врегулювали дану проблему.

Запропонована методика полягає у оцінці ри-
зиків від оприлюднення даних, доступ до яких 
був закритий під час воєнного стану, за низкою 
їх загальних характеристик (див. табл. 1): 

1. Часова агрегація. Дані оцінюються за їх ча-
совою деталізацією, виділяються такі типи: 
щорічні, щопіврічні, щоквартальні, щомісяч-
ні, щодекадні, щотижневі, щоденні, щого-
динні, та з іншою періодичністю (у разі змін 
даних). При цьому щогодинні, щоденні, що-
тижневі та щодекадні дані оцінювалися як 
такі, що можуть містити ризики публікації.

2. Географічна агрегація. Дані оцінюються 
за їх суб’єктно-об’єктною деталізацією. За 
цією характеристикою виділялися наступні 
типи даних: на рівні країни, регіону, суб’єк-
та діяльності/об’єкта інфраструктури. Дані 
на рівні суб’єкта/об’єкта ідентифіковано як 
такі, що містять ризики для публікації. Ін-
формація в розрізі регіонів також в окре-
мих випадках та в залежності від інших ха-
рактеристик даних могла бути оцінена як 
«ризикова».

3. Швидкість публікації. Характеризує опе-
ративність оприлюднення та частоту онов-
лення інформації, тобто часовий проміжок 
між датою публікації та датою актуальності 
самих даних. У межах характеристики ви-
ділені наступні групи (в календарних днях): 
0-1, 2-14, 15-30, 31-89, 90+.
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https://www.nerc.gov.ua/storage/app/sites/1/Docs/Sfery_ElektroEnergiia/Monitoring_elekrto/Zvit_pokaznyky_yakosti-poslug_1kv_2022.pdf
https://www.nerc.gov.ua/news/nkrekp-prezentuvala-pidsumok-roboti-za-rik-vijni
https://ukrstat.gov.ua/Noviny/new2020/zmist/novini/povidoml.htm
https://bi.customs.gov.ua/uk/trade/customs-value
https://openup.org.ua/2022/10/04/closed-data/?fbclid=IwAR38jMwcmn4CW4r5MQCHif4xYGqOyf_9VLRlmMXG9eppHnGKgr16zfO-DVM
https://t.me/mintsyfra/3282
https://thedigital.gov.ua/regulations/povidomlennya-pro-provedennya-publichnogo-gromadskogo-obgovorennya-proyektu-postanovi-kabinetu-ministriv-ukrayini-pro-vnesennya-zmin-do-postanov-kabinetu-ministriv-ukrayini-vid-21-zhovtnya-2015-r-835-ta-vid-30-listopada-2016-r-867?fbclid=IwAR1ZkyBeKb4NiMCdgPCVnlBHjF5Ub6jY6IQs9hxF6tSrsZ283rwkIxc_pyI


Разом з тим, на кінцеву оцінку та відповідні 
рекомендації можуть впливати не лише ха-
рактеристики, зазначені вище, але й змістовне 
наповнення даних - тобто явища та події, що 
ними відображаються. Для врахування таких 
особливостей оцінюваної інформації в межах 

методики вводяться перелік їх змістових ха-
рактеристик, за наявності яких дані вважають-
ся за замовчуванням «ризиковими» (див. табл. 
2), незалежно від оцінки їх загальних характе-
ристик.
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Таблиця 1. Загальні характеристики, за якими оцінювались набори даних 

Назва 
характеристики

Типи даних, від-
повідно до характе-

ристики
Ризик оприлюднення даних 

Часова агрегація

Щорічні

Не містять ризику оприлюднення, оскільки рівень агрегації дає ро-
зуміння про загальні тенденції, втім виключає можливість відслідко-
вування і визначення змін у конкретний період часу та/або оцінки 
впливу від точкових дій.

Щопіврічні

Щоквартальні

Щомісячні

У разі змін Рішення приймається окремо для кожного з наборів даних, залеж-
но від змісту.

Щодекадні

Високий ризик опублікування. Рівень агрегації не виключає можли-
вості відслідкування та визначення змін у конкретний період часу та 
причинно-наслідкових зв’язків.

Щотижневі

Щоденні

Щогодинні

Географічна 
агрегація

На рівні країни Низький ризик опублікування. Рівень агрегації дає розуміння про 
загальні тенденції, втім виключає можливість відслідковування та 

На рівні регіону Ризик опублікування може мати місце, якщо йдеться про показни-
ки, які стосуються регіонів проведення бойових дій, або показник 

На рівні суб’єкта / 
об’єкта

Високий ризик опублікування. Рівень агрегації дає змогу іден-
тифікувати об’єкт критичної інфраструктури або суб’єкт господарю-

Швидкість публікації 
(днів після звітного 
періоду)

0-1
Високий ризик опублікування. Швидкість публікації не виключає 
можливості відслідкування та визначення змін у конкретний період 
часу та причинно-наслідкових зв’язків.

2-14

15-30 Середній ризик опублікування.

31-89
Низький ризик опублікування. Швидкість публікації виключає мож-
ливість відслідковування і визначення змін у конкретний період 
часу та/або оцінки впливу від точкової дії.

90+



Можливий і зворотній варіант, коли незалежно 
від загальних характеристик даних, їх особли-
вості за визначенням роблять їх «безпечними» 
(див. табл. 3). Такими змістовими характеристи-
ками є: 

1. Дані у повному обсязі можна отримати з 
інших відкритих джерел або іншим спосо-
бом. Характеристика застосовна, коли існу-
ють альтернативні джерела, з яких можна 
отримати інформацію, - до прикладу, опри-
люднення інформації іншими державними, 
комунальними чи міжнародними органами 
та організаціями. Характеристика також на-
явна, якщо дані надаються окремим суб’єк-
там (учасникам ринку) або доступ до них 
досі існує, але з певними перешкодами (не-
обхідність заповнення форми авторизації, 
здійснення оплати), які не перешкоджають 
витоку інформації, але обмежують можли-
вості її використання.

Уточнення: спорадичні розголошення да-
них держслужбовцями та керівниками 
відповідних компаній, які не дають змогу 
повністю відтворити статистичне спостере-
ження (зі сталою частотою, порівнюваними 
показниками), не підпадають під дану ха-
рактеристику.

2. Схожі за специфікою дані публікуються в 
суміжній галузі енергетики. Характеристи-
ка застосовна, коли в одній галузі енерге-
тики (до прикладу, газовій) дані оприлюд-
нюються, водночас аналогічна інформація 
в суміжній галузі (електроенергетики) є не-
доступною. 

3. Дані, що не містять безпекових ризиків не-
залежно від рівня їх деталізації та частоти 
оновлення. Під такими даними мається на 
увазі екологічна інформація (доступ до якої 
не може бути обмежено за національним та 
міжнародним законодавством), відомості 
про ціни та тарифи (оскільки така інфор-
мація не містить ризиків, а її оприлюдення 
важливе для нормального функціонування 
підприємств енергетичного сектору), а та-
кож стан розрахунків, фінансові результати 
підприємств та якість надання послуг. 

Таблиця 2. Змістові характеристики, що сигналізують про ризики від оприлюднення даних

Характеристика Опис

Географічна інформація

Включають відомості про адміністративно- територіальну прив’язку, географічні 
координати (широта та довгота), поштову адресу, поштовий індекс та інші коди, 
які можуть бути використані для пошуку об’єкта критичної інфраструктури або 
суб’єкта господарювання, який ним володіє/управляє.

Ідентифікаційна інформація

Включають відомості про ідентифікаційний номер (ЄДРПОУ, РНОКПП, EIC, 
ідентифікаційні номери в державних реєстрах), назву, номер телефону, адресу 
електронної пошти, що можуть ідентифікувати об’єкт критичної інфраструктури 
або суб’єкт господарювання, який ним володіє/управляє.

Інформація про ремонтні 
кампанії

Включають відомості про місця запланованих ремонтних і відновлювальних 
робіт та процес проведення таких робіт у реальному часі.

Інформація про події, що 
призвели до порушення режиму 
роботи енергосистеми або її 
окремих частин

Включають детальні відомості про аварійні ситуації, а також інші ситуації, що 
призвели до порушень надійного та безпечного режиму роботи енергосистеми, 
в т.ч. окремих енергетичних об’єктів.

Інформація з опосередкованим 
впливом

Показники, які розкривають додаткову інформацію та дозволяють зробити при-
пущення про об’єкт критичної інфраструктури. До них доцільно віднести: видобу-
ток вугілля за марками, видобуток, переробку та торгівлю урановою сировиною.
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Таблиця 4. Висновки оцінювання

Висновок Опис висновку/рекомендації 

Публікувати без змін Спосіб оприлюднення та структуру даних доцільно залишити без змін, адже 
ризиків публікування не було ідентифіковано.

Публікувати зі змінами Спосіб оприлюднення та структуру даних слід привести у відповідність до 
запропонованих рекомендацій, щоб виключити ризики опублікування.

Не публікувати Жодні структурні зміни даних або порядку їх опублікування не виключають 
ризиків оприлюднення.

Дані публікуються

Дані, які продовжують оновлюватись та знаходитись у публічному доступі 
протягом усього періоду воєнного стану. Також сюди відносяться дані, 
оновлення та оприлюднення яких було відновлене / здійснене хоча б один 
раз після 24.02.2022.

За результатами оцінювання даних за всіма на-
веденими характеристиками, надаються три 
типові висновки (див. табл. 4): «Публікувати 
без змін», «Не публікувати» та «Публікувати зі 
змінами». Перші два висновки оцінювання не 
потребують уточнення, тоді як у випадку вис-
новку «Публікувати зі змінами» надаються до-
даткові рекомендації (див. табл. 5), які деталі-
зують необхідні зміни. Такі рекомендації є двох 
типів: 

1. Щодо структури даних. Рекомендації мо-
жуть стосуватись укрупнення часової та/або 
географічної агрегації даних. До прикладу, 
зменшення деталізації зі щоденної до щомі-
сячної або з регіональної до всеукраїнської. 
Також можлива рекомендація взагалі вилу-
чити з набору даних певний показник.

2. Щодо способу оприлюднення. Є дві мож-
ливі рекомендації за цим типом. «Публіку-
вати із затримкою» - йдеться про збільшен-
ня характеристики «швидкість публікації 
даних» на певну кількість днів/місяців. «Змі-
нити частоту оновлення» - рекомендація 
оновлювати дані рідше, ніж на поточний 
момент, для виключення ризиків публіка-
ції. Така рекомендація не впливає на часо-
ву агрегацію даних, наприклад, показники 
можуть залишатись у щоденному розрізі, 
проте оновлення доцільно здійснювати раз 
на місяць.

Дані, які продовжують оновлюватись та знахо-
дитись у публічному доступі протягом усього 
періоду воєнного стану, або ж оновлення та 
оприлюднення яких було відновлене / здійс-
нене хоча б один раз після 24.02.2022 познача-
ються як «Дані публікуються».

Таблиця 3. Змістові характеристики, що сигналізують про відсутність ризиків 
від оприлюднення даних

Характеристика Опис

Дані у повному обсязі можна отримати 
з інших відкритих джерел або іншим 
способом

 – публікація даних у вільному доступі на сторінках інших державних чи ко-
мунальних органів, міжнародних чи закордонних організацій;

 – надання доступу до даних обмеженому колу осіб (наприклад, учасникам 
ринку);

 – надання доступу до даних за умови (наприклад, заповнення форми запи-
ту/авторизації, платно).

Схожі за специфікою дані публікуються
Схожі за специфікою дані інших розпорядників в суміжних галузях 
енергетики публікуються, при цьому негативний ефект на галузь через 
публікацію відсутній. Наприклад, дані про торгівлю на РДН/ВДР - до-
ступні, аналогічні дані щодо балансування на ринку газу - закриті.

Дані, що не містять безпекових ризиків 
незалежно від їх деталізації та частоти 
оновлення

 – екологічна інформація;
 – інформація про тарифи та ціни;
 – фінансова звітність;
 – інформація про стан розрахунків та якість надання послуг споживачам.

16Доступ до публічної інформації у сфері енергетики під час воєнного стану  |  DiXi Group, 2023

повернутись до змісту   



Таблиця 5. Уточнені рекомендації до висновку «Публікувати зі змінами»

Тип рекомендації Рекомендація Опис рекомендації

Зміна структури даних

Укрупнити часову агрегацію

Передбачає агрегацію даних в часовому вимірі на рівень 
або декілька рівнів вище, ніж той, на якому дані публікува-
лись. До прикладу, замість публікації даних у погодинному 
розрізі доцільним є укрупнення до щомісячного розрізу.

Укрупнити географічну 
агрегацію

Передбачає агрегацію даних в географічному вимірі на 
рівень або декілька рівнів вище, ніж той, на якому дані пу-
блікувались. До прикладу, замість публікації даних в розрізі 
об’єктів генерації доцільним є укрупнення до рівня регіону 
або країни.

Виключити показник(и)

Рекомендація виключити показник(и), що дають мож-
ливість опосередковано ідентифікувати об’єкт критичної 
інфраструктури або суб’єкт господарювання, який ним во-
лодіє/управляє.

Зміна способу 
оприлюднення

Публікувати із затримкою

Означає оприлюднення даних за звітний період із затрим-
кою, що дозволить зменшити актуальність даних. До при-
кладу, публікація певної статистики за травень відбуваєть-
ся в липні.

Змінити частоту оновлення

Рекомендація оновлювати дані рідше, ніж вони оновлю-
ються на поточний момент, для виключення ризиків пу-
блікації. Така рекомендація не впливає на часову агрегацію 
даних, наприклад, показники можуть залишатись у щоден-
ному розрізі, проте оновлення доцільно здійснювати раз 
на місяць.
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ДОДАТОК 1: 
Статус публікації даних про сферу енергетики 
за розпорядниками інформації

102

38

11

Рекомендація

Всі проаналізовані розпорядники та джерела даних

Кількість 
датасетів – 

258

відкрито 

107 (42 %)
закрито 

151 (58 %)

публікувати 
без змін

публікувати 
зі змінами

не публікувати

НКРЕКП 

Міністерство енергетики 

НЕК «Укренерго» 

Державна служба статистики 

ТОВ «Оператор ГТС України» 

ТОВ «Українська енергетична біржа» 

АТ «Оператор ринку» 

Держенергоефективності 

Міністерство економіки 

Міністерство соціальної політики 

Державна податкова служба  

Держмитслужба 

АТ «Укртрансгаз» 

Національний банк 

Інші розпорядники 



Кількість 
датасетів 

– 84

публікувати 
без змін

публікувати 
зі змінами

не публікувати

Рекомендація

45

6

1

відкрито 

32 (38 %)
закрито 

52 (62 %)

Рекомендації по кожному датасету

Назва датасету
Рівень 

агрегації 
даних

Швидкість 
публікації 
(днів після 

звітного 
періоду)

Рекомендація

Річний звіт НКРЕКП

Протяжність та структура 
власності газорозподільних 
систем

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щорічно 90+ Публікувати без змін через те, що 

швидкість публікації виключає 
можливість відслідковування і 
визначення змін у конкретний період 
часу та/або оцінки впливу від точкової 
події

Кількість споживачів, які 
змінили електропостачальника 
у розрізі ліцензіатів

Агреговано на рівні 
суб’єкта, деталізовано 
за типом процедури, 
щорічно

90+

Структура реалізованих 
процедур зміни 
електропостачальника у розрізі 
категорій споживачів

Агреговано на рівні 
країни, за типом 
споживачів, щорічно

90+
Публікувати без змін через те, що 
рівень агрегації виключає можливість 
ідентифікувати суб’єкт діяльності

Інвестиції в магістральні 
електричні мережі

Агреговано на рівні 
країни, щорічно 90+ Публікувати без змін через те, що 

рівень агрегації виключає можливість 
ідентифікувати об’єкт інфраструктуриІнвестиції в розподільні 

електричні мережі
Агреговано на рівні 
країни, щорічно 90+

Обсяг втрат теплової енергії у 
теплових мережах

Агреговано на 
регіональному рівні, 
щорічно

90+

Публікувати без змін через те, що 
рівень агрегації виключає можливість 
відслідковування та визначення змін у 
конкретній місцевості

Показники безперервності 
теплопостачання

Агреговано на рівні 
суб’єкта, деталізовано 
за причинами перерв, 
щорічно

90+

Публікувати без змін через те, що 
схожі за специфікою дані в секторі 
електропостачання публікуються, 
при цьому негативний ефект через 
публікацію відсутній

Показники якості послуг з 
теплопостачання у розрізі 
послуг

Агреговано на рівні 
країни, за типом 
послуг, щорічно

90+
Публікувати без змін через те, що 
рівень агрегації виключає можливість 
ідентифікувати суб’єкт діяльності

Розподіл теплових мереж за 
терміном експлуатації

Агреговано на рівні 
країни, за терміном 
експлуатації, щорічно

90+
Публікувати без змін через те, що 
рівень агрегації виключає можливість 
ідентифікувати об’єкт інфраструктури

Розрахунки за електроенергію 
споживачів та постачальників

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щорічно 90+

Публікувати без змін через те, 
що інформація про розрахунки 
підприємств не містить безпекових 
ризиків

Розрахунки за електроенергію 
споживачів у розрізі галузей 
економіки

Агреговано на рівні 
суб’єкта, деталізовано 
за типом споживачів, 
щорічно

90+

Структура заборгованості 
за електроенергію у розрізі 
галузей економіки

Агреговано на рівні 
країни, за категоріями 
споживачів, щорічно

90+
Публікувати без змін через те, що 
рівень агрегації виключає можливість 
ідентифікувати суб’єкт діяльності

НКРЕКП
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Інформація про територію 
ліцензованої діяльності ОСР

Агреговано на 
рівні суб’єкта, 
регіональному рівні, у 
разі змін

90+
Публікувати без змін через те, що 
рівень агрегації виключає можливість 
ідентифікувати об’єкт інфраструктури

Ціни на універсальні послуги 
для малих непобутових 
споживачів

Агреговано на рівні 
суб’єкта, деталізовано 
за типом споживачів, 
щорічно

90+
Публікувати без змін через те, що 
інформація про ціни не містить 
безпекових ризиків

Обсяг споживання 
електроенергії побутовими та 
непобутовими споживачами

Агреговано на рівні 
країни, за типом 
споживачів, щорічно

90+

Публікувати без змін через те, що 
рівень агрегації виключає можливість 
визначення змін у конкретний період 
часу

Розмір середньозважених 
«зелених» тарифів

Агреговано на рівні 
країни, щорічно 90+

Публікувати без змін через те, що 
інформація про тарифи не містить 
безпекових ризиків

Стан оснащеності приладами 
обліку газу житлових будинків

Агреговано на 
регіональному рівні, 
щорічно

90+ Публікувати без змін через те, що дані 
не містять безпекових ризиків

Показники якості ОСР за 
типами послуг

Агреговано на рівні 
країни, за типом 
послуг, щорічно

90+

Публікувати без змін через те, що 
інформація про обслуговування 
споживачів не містить безпекових 
ризиків

Кількість та якість наданих 
послуг ОСР

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щорічно 90+

Кількість та якість наданих 
послуг електропостачальників

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щорічно 90+

Показники якості 
електропостачальників за 
типами послуг

Агреговано на рівні 
країни, за типом 
послуг, щорічно

90+

Показники якості послуг з 
теплопостачання у розрізі 
постачальників

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щорічно 90+

Середньорічні тарифи 
на послуги з розподілу 
електроенергії

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щорічно 90+

Публікувати без змін через те, що дані 
можна отримати у повному обсязі з 
іншого відкритого джерела 

Перелік міждержавних 
перетинів, по яких реалізується 
доступ

Агреговано на 
рівні країни, за 
міждержавними 
перетинами, щорічно

90+
Публікувати без змін через те, що дані 
можна отримати у повному обсязі з 
іншого відкритого джерела 

Структура власності операторів 
ГРМ

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щорічно 90+

Публікувати без змін через те, що дані 
можна отримати у повному обсязі з 
іншого відкритого джерела 

Структура середньозважених 
тарифів на теплову енергію

Агреговано на рівні 
країни, за типом 
споживачів та статтею 
витрат, щорічно

архівні дані

Публікувати без змін через те, що дані 
є архівними та не містять безпекових 
ризиків

Середньорічні тарифи на 
послуги постачальників 
універсальних послуг

Агреговано на рівні 
суб’єкта, за класом 
споживачів, щорічно

архівні дані

Складові тарифу на 
електроенергію генеруючих 
компаній

Агреговано на рівні 
країни, за типом 
електростанцій 
та статею витрат, 
щорічно

архівні дані

Динаміка середньозваженого 
тарифу за виробниками 
електроенергії

Агреговано на рівні 
країни, за типом 
електростанцій, 
щорічно

архівні дані

Розрахунки постачальників за 
електроенергію куповану на 
ОРЕ

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щорічно архівні дані
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https://www.nerc.gov.ua/sferi-diyalnosti/elektroenergiya/promislovist/tarifi-na-elektroenergiyu-dlya-nepobutovih-spozhivachiv/tarifi-na-poslugi-z-rozpodilu-elektrichnoyi-energiyi
https://www.nerc.gov.ua/sferi-diyalnosti/elektroenergiya/promislovist/tarifi-na-elektroenergiyu-dlya-nepobutovih-spozhivachiv/tarifi-na-poslugi-z-rozpodilu-elektrichnoyi-energiyi
https://eap-office.ua.energy/pages/bandwidth/auction-admin
https://eap-office.ua.energy/pages/bandwidth/auction-admin
https://www.smida.gov.ua/db/owners
https://www.smida.gov.ua/db/owners


Загальна кількість 
споживачів, які змінили 
електропостачальника

Агреговано на рівні 
країни, за типом 
споживачів та 
процедурою зміни 
постачальника, 
щорічно

90+

Дані публікуються 
(відновлено публікацію у червні 2022 р.  )Обсяги споживання 

природного газу за категоріями 
споживачів

Агреговано на рівні 
країни, за категоріями 
споживачів, щорічно

90+

Кількість споживачів, які 
змінили постачальника 
природного газу

Агреговано на рівні 
країни, щорічно 90+

Показники якості послуг кол-
центрів ОСР

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щорічно 90+

Дані публікуються 
(відновлено публікацію у жовтні 2022 р.  )

Тривалість перерв 
електропостачання у розрізі 
типу місцевості

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щорічно 90+

Тривалість перерв 
електропостачання у розрізі 
причин (щорічні дані)

Агреговано на 
рівні суб’єкта, 
за причинами 
переривань, щорічно

90+

Кількість звернень, прийнятих 
операторами кол-центрів ОСР

Агреговано на рівні 
країни, за типом 
звернень, щорічно

90+

Обсяг компенсацій 
споживачам за недотримання 
гарантованих стандартів якості 
електропостачання

Агреговано на рівні 
суб’єкта, деталізовано 
за причинами 
компенсацій, щорічно

90+

Показники якості послуг кол-
центрів електропостачальників

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щорічно 90+

Кількість звернень, прийнятих 
операторами кол-центрів 
електропостачальників

Агреговано на рівні 
країни, за типом 
звернень, щорічно

90+

Дані про приєднання 
електроустановок до 
електричних мереж

Агреговано на рівні 
суб’єкта, деталізовано 
за типом приєднань, 
щорічно

90+

Звіт з моніторингу функціонування роздрібного ринку електричної енергії

Втрати електроенергії в системі 
розподілу

Агреговано на 
рівні суб’єкта, 
щоквартально

31-89 Публікувати з укрупненням 
географічної агрегації до рівня країни

Кількість укладених договорів 
про надання послуги з 
постачання електроенергії зі 
споживачами

Агреговано на 
рівні суб’єкта, 
щоквартально

31-89
Публікувати без змін через те, що дані 
не містять безпекових ризиків

Кількість укладених договорів 
про надання послуги з 
розподілу електроенергії зі 
споживачами

Агреговано на 
рівні суб’єкта, 
щоквартально

31-89

Тривалість перерв 
електропостачання у розрізі 
причин (щоквартальні дані)

Агреговано на 
рівні суб’єкта, 
за причинами 
переривань, 
щоквартально

31-89
Публікувати без змін через те, що дані 
можна отримати з іншого відкритого 
джерела  

Показники безперервності 
електропостачання

Агреговано на рівні 
країни, щоквартально 31-89

Публікувати без змін через те, що дані 
можна отримати з іншого відкритого 
джерела  
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https://www.nerc.gov.ua/storage/app/sites/1/Docs/Byuleten_do_richnogo_zvitu/byuleten_do_richnogo_zvitu_nkrekp-2021.pdf
https://www.nerc.gov.ua/storage/app/sites/1/Docs/Sfery_ElektroEnergiia/Monitoring_elekrto/Zvit_pokaznyky_yakosti-poslug_1kv_2022.pdf
https://www.nerc.gov.ua/monitoring-rinku-elektrichnoyi-energiyi/monitoring-funkcionuvannya-rozdribnogo-rinku-elektrichnoyi-energiyi
https://www.nerc.gov.ua/monitoring-yakosti-poslug/analiz-pokaznikiv-yakosti-nadannya-poslug-u-sferah-elektropostachannya-i-centralizovanogo-vodopostachannya-ta-vodovidvedennya
https://www.nerc.gov.ua/monitoring-yakosti-poslug/analiz-pokaznikiv-yakosti-nadannya-poslug-u-sferah-elektropostachannya-i-centralizovanogo-vodopostachannya-ta-vodovidvedennya


Звіт з моніторингу функціонування оптового ринку електричної енергії

Втрати електроенергії в системі 
передачі

Агреговано на рівні 
країни, щоквартально 31-89

Публікувати без змін через те, що 
рівень агрегації виключає можливість 
ідентифікувати суб’єкт діяльності

Закупівлі електроенергії для 
компенсації втрат в системі 
передачі

Агреговано на рівні 
країни, за сегментами 
ринку, щоквартально

31-89

Звіт з моніторингу функціонування ринку природного газу

Оптова ціна на природний 
газ: регульований та 
нерегульований сегменти

Агреговано на рівні 
країни, щоквартально 31-89

Публікувати без змін через те, що 
інформація про ціни не містить 
безпекових ризиків

Обсяги позитивних та 
негативних небалансів в 
українській ГТС

Агреговано на рівні 
країни, щоквартально 31-89

Публікувати без змін через те, що 
рівень агрегації виключає можливість 
ідентифікувати суб’єкт діяльності

Роздрібні ціни на 
газ: регульований та 
нерегульований сегменти 
ринку

Агреговано на рівні 
країни, щоквартально 31-89

Публікувати без змін через те, що 
інформація про ціни не містить 
безпекових ризиків

Конкуренція на роздрібному 
ринку природного газу

Агреговано на 
рівні груп суб’єктів, 
щоквартально

31-89
Публікувати без змін через те, що 
рівень агрегації виключає можливість 
ідентифікувати суб’єкт діяльності

Постанови НКРЕКП

Розмір компенсації за 
недотримання стандартів якості 
електропостачання (з боку ОСП 
/ ОСР / постачальника)

Агреговано на рівні 
країни, за типом 
споживачів, типом 
та терміном надання 
послуги, у разі змін

0-1

Дані публікуються

Тарифи на електроенергію, що 
відпускається населенню

Агреговано на 
рівні країни, за 
типом споживачів, 
місцевістю та обсягом 
споживання, у разі 
змін

0-1

Тарифи на послуги 
постачальника «останньої надії»

Агреговано на рівні 
суб’єкта, у разі змін 0-1

Тариф на розподіл природного 
газу

Агреговано на рівні 
суб’єкта, у разі змін 2-14

Тарифи на транспортування 
нафтопродуктів

Агреговано на рівні 
суб’єкта, у разі змін 2-14

Коефіцієнти, що застосовуються 
до тарифів на транспортування 
газу

Агреговано на рівні 
суб’єкта, у разі змін 2-14

Планова річна замовлена 
потужність розподілу 
природного газу

Агреговано на рівні 
суб’єкта, у разі змін 2-14

Розмір компенсації за 
недотримання стандартів 
якості постачання газу з 
боку постачальників газу / 
операторів ГРМ

Агреговано на рівні 
країни, у разі змін 2-14

Тарифи на транспортування 
нафти магістральними 
трубопроводами

Деталізовано 
по маршрутам 
транспортування, у 
разі змін

2-14

Cтруктура тарифу на послуги 
зберігання, закачування та 
відбору газу

Агреговано на рівні 
суб’єкта, у разі змін 2-14

Розподіл витрат на надання 
послуг зберігання, закачування 
та відбору природного газу

Агреговано на рівні 
суб’єкта, у разі змін 2-14
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https://www.nerc.gov.ua/monitoring-rinku-elektrichnoyi-energiyi/monitoring-funkcionuvannya-optovogo-rinku-elektrichnoyi-energiyi
https://web.archive.org/web/20211228212955/https://www.nerc.gov.ua/monitoring-rinku-prirodnogo-gazu/rezultati-monitoringu-rinku-prirodnogo-gazu


Тарифи на послуги 
транспортування природного 
газу для внутрішніх точок 
з’єднання української ГТС

Агреговано на рівні 
суб’єкта, у разі змін 2-14

Дані публікуються

Тарифи на послуги 
транспортування природного 
газу для транскордонних точок 
української ГТС

Агреговано на рівні 
суб’єкта, у разі змін 2-14

Тарифи на послуги зберігання, 
закачування та відбору 
природного газу в підземних 
сховищах газу 

Агреговано на рівні 
суб’єкта, у разі змін 2-14

Групи побутових споживачів 
природного газу

Агреговано на рівні 
країни, за категоріями 
споживачів, у разі 
змін

2-14

Нормативні та виробничо-
технологічні витрати/втрати 
природного газу

Агреговано на рівні 
суб’єкта, у разі змін 2-14

Структура витрат операторів 
ГРМ

Агреговано на рівні 
суб’єкта, у разі змін 2-14

Тарифи на послуги 
транспортування природного 
газу для внутрішніх точок 
з’єднання української ГТС (2014-
2019)

Агреговано на рівні 
суб’єкта, у разі змін архівні дані

Веб-сайт або дашборди НКРЕКП

Інтерактивний реєстр 
постачальників електроенергії

Агреговано на рівні 
суб’єкта, деталізовано 
за сегментом 
постачання та 
типом споживачів, 
щомісячно

31-89
Не публікувати через неможливість 
укрупнення агрегації (дані втратять 
сенс)

Ліцензійний реєстр НКРЕКП

Агреговано на рівні 
суб’єкта, деталізовано 
за видом діяльності 
та відомостями 
про ліцензії, 
містить географічні 
показники, у разі змін

2-14

Публікувати з виключенням 
географічної та контактної інформації 
ліцензіата (юридична та електронна 
адреса, поштовий індекс)

Статистична інформація 
щодо об’єктів альтернативної 
електроенергетики, яким 
встановлено «зелений» тариф

Агреговано на 
рівні суб’єкта, 
регіональному 
рівні, за типом 
електростанцій, 
містить географічну 
інформацію, 
щомісячно

31-89

Публікувати з виключенням інформації 
про суб’єктів (в т.ч. географічної), 
зберегти деталізацію за типом генерації 
та регіональний розріз

Частка учасників ринку за 
обсягом продажу купівлі на 
РДН

Агреговано на рівні 
суб’єкта, за типом 
заявки та видом 
діяльності, історичні 
дані деталізовано 
за торговою зоною, 
щомісячно

2-14

Публікувати із затримкою мінімум в 1 
місяць

Частка учасників ринку за 
обсягом продажу купівлі на 
ВДР

Агреговано на рівні 
суб’єкта, за типом 
заявки та видом 
діяльності, історичні 
дані деталізовано 
за торговою зоною, 
щомісячно

2-14

Частка учасників ринку за 
обсягами наданих послуг з 
балансування

Агреговано на рівні 
суб’єкта, за типом 
команди, історичні 
дані деталізовано 
за торговою зоною, 
щомісячно

2-14
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https://web.archive.org/web/20210813225531/https://nerc.gov.ua/?id=59249
https://web.archive.org/web/20210813225531/https://nerc.gov.ua/?id=59249
https://web.archive.org/web/20220218013607/https://www.nerc.gov.ua/reyestri-nkrekp/licenzijnij-reyestr-nkrekp
https://web.archive.org/web/20220214212850/https://www.nerc.gov.ua/sferi-diyalnosti/elektroenergiya/energetichni-pidpriyemstva/statistichna-informaciya-shchodo-obyektiv-alternativnoyi-elektroenergetiki-yakim-vstanovleno-zelenij-tarif
https://web.archive.org/web/20220214212850/https://www.nerc.gov.ua/sferi-diyalnosti/elektroenergiya/energetichni-pidpriyemstva/statistichna-informaciya-shchodo-obyektiv-alternativnoyi-elektroenergetiki-yakim-vstanovleno-zelenij-tarif
https://web.archive.org/web/20220214212850/https://www.nerc.gov.ua/sferi-diyalnosti/elektroenergiya/energetichni-pidpriyemstva/statistichna-informaciya-shchodo-obyektiv-alternativnoyi-elektroenergetiki-yakim-vstanovleno-zelenij-tarif
https://web.archive.org/web/20220214212850/https://www.nerc.gov.ua/sferi-diyalnosti/elektroenergiya/energetichni-pidpriyemstva/statistichna-informaciya-shchodo-obyektiv-alternativnoyi-elektroenergetiki-yakim-vstanovleno-zelenij-tarif
https://public.tableau.com/app/profile/neurc/viz/_16323188860800/2_
https://public.tableau.com/app/profile/neurc/viz/_16323188860800/2_
https://public.tableau.com/app/profile/neurc/viz/_16323188860800/2_
https://public.tableau.com/app/profile/neurc/viz/_16323193366540/1_
https://public.tableau.com/app/profile/neurc/viz/_16323193366540/1_
https://public.tableau.com/app/profile/neurc/viz/_16323193366540/1_
https://public.tableau.com/app/profile/neurc/viz/_16323196604050/1_
https://public.tableau.com/app/profile/neurc/viz/_16323196604050/1_
https://public.tableau.com/app/profile/neurc/viz/_16323196604050/1_


Розподіл обсягів сегментів 
ринку електричної енергії

Агреговано на рівні 
країни, сегменту 
ринку, історичні 
дані деталізовано 
за торговою зоною, 
щомісячно

2-14
Публікувати без змін через те, що 
рівень агрегації виключає можливість 
ідентифікувати суб’єкт діяльності

Кількість абонентів без 
приладів обліку газу

Агреговано на 
рівні суб’єкта, 
щоквартально

31-89 Публікувати без змін через те, що дані 
не містять безпекових ризиків

Середнє споживання 
електроенергії побутовими 
споживачами

Агреговано на 
регіональному рівні, 
деталізовано за типом 
споживачів, щорічно

90+

Публікувати без змін через те, що 
рівень часової агрегації виключає 
можливість відслідковування і 
визначення змін у конкретний період 
часу та/або оцінки впливу від точкової 
події

Довідка про діючі тарифи 
та структуру витрат на 
теплову енергію, встановлені 
відповідними постановами 
НКРЕКП

Агреговано на 
рівні суб’єкта, 
регіональному рівні, 
за типом споживачів 
та витрат, у разі змін

архівні дані

Публікувати без змін через те, що дані 
є архівними та не містять безпекових 
ризиківДинаміка зміни тарифів на 

теплову енергію, встановлених 
ліцензіатам НКРЕКП в розрізі 
регіонів України

Агреговано на 
рівні суб’єкта, 
регіональному рівні, 
за типом споживачів, 
у разі змін

архівні дані

Тарифи на послуги з розподілу 
електроенергії

Агреговано на рівні 
суб’єкта, за класом 
споживачів, у разі 
змін

0-1

Дані публікуються

Тарифи на послуги 
постачальників універсальних 
послуг

Агреговано на рівні 
суб’єкта, у разі змін 0-1

Торгівля за двосторонніми 
договорами в цілому

Агреговано на рівні 
країни, історичні 
дані деталізовано 
за торговою зоною, 
щогодинно

15-30
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https://public.tableau.com/app/profile/neurc/viz/3__16324702240020/1_
https://public.tableau.com/app/profile/neurc/viz/3__16324702240020/1_
https://www.nerc.gov.ua/?id=61612
https://www.nerc.gov.ua/?id=61612
https://web.archive.org/web/20210510052502/https://www.nerc.gov.ua/?id=32091
https://web.archive.org/web/20210510052502/https://www.nerc.gov.ua/?id=32091
https://web.archive.org/web/20210510052502/https://www.nerc.gov.ua/?id=32091
https://web.archive.org/web/20220226064010/https://www.nerc.gov.ua/storage/app/media/teplo/taryfy/iurydychni/Taryfy_teplo_organizatsii.pdf
https://web.archive.org/web/20220226064010/https://www.nerc.gov.ua/storage/app/media/teplo/taryfy/iurydychni/Taryfy_teplo_organizatsii.pdf
https://web.archive.org/web/20220226064010/https://www.nerc.gov.ua/storage/app/media/teplo/taryfy/iurydychni/Taryfy_teplo_organizatsii.pdf
https://web.archive.org/web/20220226064010/https://www.nerc.gov.ua/storage/app/media/teplo/taryfy/iurydychni/Taryfy_teplo_organizatsii.pdf
https://web.archive.org/web/20220226064010/https://www.nerc.gov.ua/storage/app/media/teplo/taryfy/iurydychni/Taryfy_teplo_organizatsii.pdf
https://web.archive.org/web/20210507193059/https://www.nerc.gov.ua/data/filearch/teplo/dynamika_taryfy/naselennia/Dynam_taryfy_teplo_naselennia.pdf
https://web.archive.org/web/20210507193059/https://www.nerc.gov.ua/data/filearch/teplo/dynamika_taryfy/naselennia/Dynam_taryfy_teplo_naselennia.pdf
https://web.archive.org/web/20210507193059/https://www.nerc.gov.ua/data/filearch/teplo/dynamika_taryfy/naselennia/Dynam_taryfy_teplo_naselennia.pdf
https://web.archive.org/web/20210507193059/https://www.nerc.gov.ua/data/filearch/teplo/dynamika_taryfy/naselennia/Dynam_taryfy_teplo_naselennia.pdf
https://www.nerc.gov.ua/sferi-diyalnosti/elektroenergiya/promislovist/tarifi-na-elektroenergiyu-dlya-nepobutovih-spozhivachiv/tarifi-na-poslugi-z-rozpodilu-elektrichnoyi-energiyi
https://www.nerc.gov.ua/sferi-diyalnosti/elektroenergiya/promislovist/tarifi-na-elektroenergiyu-dlya-nepobutovih-spozhivachiv/tarifi-na-poslugi-z-rozpodilu-elektrichnoyi-energiyi
https://www.nerc.gov.ua/sferi-diyalnosti/elektroenergiya/promislovist/tarifi-na-elektroenergiyu-dlya-nepobutovih-spozhivachiv/tarifi-na-poslugi-postachalnikiv-universalnih-poslug
https://www.nerc.gov.ua/sferi-diyalnosti/elektroenergiya/promislovist/tarifi-na-elektroenergiyu-dlya-nepobutovih-spozhivachiv/tarifi-na-poslugi-postachalnikiv-universalnih-poslug
https://www.nerc.gov.ua/sferi-diyalnosti/elektroenergiya/promislovist/tarifi-na-elektroenergiyu-dlya-nepobutovih-spozhivachiv/tarifi-na-poslugi-postachalnikiv-universalnih-poslug
https://www.nerc.gov.ua/monitoring-rinku-elektrichnoyi-energiyi/operativnij-monitoring-rinku-elektrichnoyi-energiyi/informaciya-shchodo-zdijsnennya-kupivli-prodazhu-elektrichnoyi-energiyi-za-dvostoronnimi-dogovorami/torgivlya-za-dvostoronnimi-dogovorami-vcilomu
https://www.nerc.gov.ua/monitoring-rinku-elektrichnoyi-energiyi/operativnij-monitoring-rinku-elektrichnoyi-energiyi/informaciya-shchodo-zdijsnennya-kupivli-prodazhu-elektrichnoyi-energiyi-za-dvostoronnimi-dogovorami/torgivlya-za-dvostoronnimi-dogovorami-vcilomu


Кількість 
датасетів 

– 35

публікувати 
без змін

публікувати 
зі змінами

не публікувати

Рекомендація

10

11

3

відкрито 

11 (31 %)
закрито 

24 (69 %)

Рекомендації по кожному датасету

Назва датасету
Рівень 

агрегації 
даних

Швидкість 
публікації 
(днів після 

звітного 
періоду)

Рекомендація

Графік ремонтів енергоблоків 
атомних електростанцій

Деталізовано на рівні 
об’єкта генерації, у 
разі змін

15-30 Не публікувати через наявність 
інформації про ремонтні кампанії

Експлуатаційна безпека АЕС 
України

Деталізовано 
на рівні об’єкта 
генерації, містить 
інформацію про 
події, що призвели до 
порушення роботи 
енергоблоків, у разі 
змін

15-30

Не публікувати через наявність 
інформації про події, що призвели 
до порушення режиму роботи 
енергосистеми або її окремих частин

Видобуток та переробка 
уранової сировини

Агреговано на рівні 
суб’єкта, за типом 
продукту, щомісячно

2-14
Не публікувати через можливість 
зробити припущення про об’єкт 
критичної інфраструктури

Видобуток вугілля в Україні за 
напрямками використання

Агреговано на 
рівні суб’єкта, 
регіональному рівні, 
за марками вугілля та 
цілями використання, 
щомісячно

2-14
Публікувати з укрупненням 
географічної агрегації до рівня країни, 
виключити зріз по маркам вугілля

Показники роботи АЕС
Деталізовано на рівні 
об’єкта генерації, 
щомісячно

15-30 Публікувати з укрупненням 
географічної агрегації до рівня країни

Виробництво електроенергії 
АЕС (за блоками)

Деталізовано на рівні 
об’єкта генерації, 
щоденно

15-30
Публікувати з укрупненням 
географічної агрегації до рівня країни, 
часової деталізації даних до щомісячної

Переважна більшість даних, розпорядником 
яких є Міністерство енергетики України, були 
«закриті» разом із закриттям Порталу відкри-
тих даних. Після відновлення роботи data.gov.
ua публікацію та оновлення лише одного набо-
ру даних («Екологічна та радіаційна обстановка 
в зоні розташування атомних електростанцій») 
було відновлено.

Оприлюднення оперативної інформації про 
кількісні показники втрати послуг електро- та 
газопостачання споживачами внаслідок бойо-

вих дій і їх відновлення було ініційовано після 
початку повномасштабної війни. Показники 
регулярно оприлюднювались протягом понад 
7 місяців війни та в умовах майже повної від-
сутності інформації становили значну суспіль-
ну цінність. Втім, після 10 жовтня 2022 року 
розпорядник припинив публікацію даних. 
Ймовірно, це пов’язано з масованими ударами 
рф по об’єктах енергетичної інфраструктури. 
Також розпорядник відхилив можливість на-
дання даних у відповідь на запит71 на отриман-
ня публічної інформації.

71 https://drive.google.com/file/d/1aW06PkZZQ07bi3T1ZFni7UmuqShUe0fw/view?usp=sharing

Міністерство 
енергетики
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https://web.archive.org/web/20201124122340/https://data.gov.ua/dataset/b198fb72-6d79-499d-8a76-b9758e6222b7
https://web.archive.org/web/20201124122340/https://data.gov.ua/dataset/b198fb72-6d79-499d-8a76-b9758e6222b7
https://web.archive.org/web/20180831065006/https://data.gov.ua/dataset/0202f5bc-af75-49a6-959c-4da2ab5c62c8
https://web.archive.org/web/20180831065006/https://data.gov.ua/dataset/0202f5bc-af75-49a6-959c-4da2ab5c62c8
https://web.archive.org/web/20220214030235/https://data.gov.ua/dataset/d1be130c-4b9d-4790-a44d-05caefc41fed
https://web.archive.org/web/20220214030235/https://data.gov.ua/dataset/d1be130c-4b9d-4790-a44d-05caefc41fed
https://web.archive.org/web/20220223170445/https://data.gov.ua/dataset/49d6ce33-ac4c-43c7-bbd7-ea5ebed833c9
https://web.archive.org/web/20220223170445/https://data.gov.ua/dataset/49d6ce33-ac4c-43c7-bbd7-ea5ebed833c9
https://web.archive.org/web/20180831064939/https://data.gov.ua/dataset/c6d33e7b-4134-4f21-90a9-197d11d3ddce
https://web.archive.org/web/20180831064945/https://data.gov.ua/dataset/4753fe96-30cc-4415-862e-fa405e0a34be
https://web.archive.org/web/20180831064945/https://data.gov.ua/dataset/4753fe96-30cc-4415-862e-fa405e0a34be
https://drive.google.com/file/d/1aW06PkZZQ07bi3T1ZFni7UmuqShUe0fw/view?usp=sharing


Переробка вугілля (в розрізі 
підприємств)

Агреговано на рівні 
суб’єкта, за марками 
вугілля, щомісячно

2-14

Публікувати з укрупненням 
географічної агрегації до рівня країни, 
виключити зріз по маркам вугілля, із 
затримкою мінімум в 1 місяць

Обсяги імпорту вугілля 
для потреб енергетики (за 
марками вугілля)

Агреговано на 
рівні країн, типів 
електростанцій, за 
марками вугілля, 
щомісячно

15-30
Публікувати з виключенням зрізу по 
маркам вугілля, із затримкою мінімум в 
1 місяць

Рух палива на енергетичних 
підприємствах (оперативні 
дані)

Агреговано на рівні 
суб’єкта, за типом 
палива, щомісячно

2-14
Публікувати з укрупненням агрегації до 
рівня типу електростанції, із затримкою 
мінімум в 1 місяць

Видобуток рядового вугiлля

Агреговано на 
рівні суб’єкта, 
регіональному рівні, 
за марками вугілля, 
щомісячно

2-14

Публікувати з укрупненням 
географічної агрегації до рівня країни, 
виключити зріз по маркам вугілля, із 
затримкою мінімум в 1 місяць

Відпуск теплоенергії 
енергетичними компаніями та 
електростанціями України

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щорічно 31-89

Публікувати з укрупненням агрегації до 
рівня типу електростанціїВтрати теплової енергії на її 

транспортування в теплових 
мережах

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щорічно 31-89

Інформація про вугільну 
товарну продукцію

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щомісячно 31-89 Публікувати із затримкою мінімум в 1 

місяць

Робота енергосистеми України
Агреговано на 
регіональному рівні, 
щоденно

0-1 Публікувати із затримкою в 1 тиждень

Недовиробництво 
електроенергії атомними 
електростанціями

Агреговано на рівні 
країни, щомісячно 15-30

Публікувати без змін через те, що 
рівень агрегації виключає можливість 
відслідковування та визначення змін у 
конкретній місцевості

Розрахунки за електроенергію, 
відпущену ДП «Енергоатом» в 
оптовий ринок

Агреговано на рівні 
країни, щомісячно 31-89

Публікувати без змін через те, 
що інформація про розрахунки 
підприємств не містить безпекових 
ризиків

Довідник вугледобувних шахт 
України

Агреговано на 
рівні суб’єкта, 
регіональному рівні, 
за типом вугілля, 
щорічно

N/A
Публікувати без змін через те, що дані 
можна отримати з іншого відкритого 
джерела 

Інформація про атомні 
електростанції

Деталізовано на рівні 
об’єкта генерації, 
за типом палива, 
щорічно

N/A
Публікувати без змін через те, що дані 
можна отримати у повному обсязі з 
іншого відкритого джерела     

Прогнозний баланс 
електричної енергії об’єднаної 
енергетичної системи України

Агреговано на рівні 
країни, деталізовано 
за типом генерації, 
щомісячно

N/A

Публікувати без змін через те, що 
рівень агрегації виключає можливість 
відслідковування та визначення змін у 
конкретній місцевості

Розрахунки за електроенергію 
областей у розрізі галузей 
економіки

Агреговано на 
рівні суб’єкта, 
регіональному рівні, 
за типом споживачів, 
щомісячно

архівні дані
Публікувати без змін через те, що дані 
є архівними та не містять безпекових 
ризиків

Фактичний баланс 
електроенергії ОЕС України

Агреговано на рівні 
країни, за типом 
генерації, щомісячно

архівні дані

Оплата підприємствами 
комунальної теплоенергетики 
і теплоелектроцентралями 
поставок природного газу 
з ресурсів акціонерного 
товариства «НАК «Нафтогаз 
України» (у розрізі підприємств, 
за областями)

Агреговано на рівні 
суб’єкта, містить 
регіональний розріз, 
щотижнево

2-14

Публікувати без змін через те, 
що інформація про розрахунки 
підприємств не містить безпекових 
ризиків
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https://web.archive.org/web/20180831065014/https://data.gov.ua/dataset/a3f1b6e1-6c3d-43a4-b086-9bf571dcabc9
https://web.archive.org/web/20180831065014/https://data.gov.ua/dataset/a3f1b6e1-6c3d-43a4-b086-9bf571dcabc9
https://web.archive.org/web/20220214213644/https://data.gov.ua/dataset/7ed97a9a-9eb3-4f14-a3ce-0097abae54ca
https://web.archive.org/web/20220214213644/https://data.gov.ua/dataset/7ed97a9a-9eb3-4f14-a3ce-0097abae54ca
https://web.archive.org/web/20220214213644/https://data.gov.ua/dataset/7ed97a9a-9eb3-4f14-a3ce-0097abae54ca
https://web.archive.org/web/20200804024214/https://data.gov.ua/dataset/8223ac4e-c8f2-4972-bec9-229a712a8451
https://web.archive.org/web/20200804024214/https://data.gov.ua/dataset/8223ac4e-c8f2-4972-bec9-229a712a8451
https://web.archive.org/web/20200804024214/https://data.gov.ua/dataset/8223ac4e-c8f2-4972-bec9-229a712a8451
https://web.archive.org/web/20211203015127/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245183238
https://web.archive.org/web/20220123121239/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245183225
https://web.archive.org/web/20220123121239/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245183225
https://web.archive.org/web/20220123121239/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245183225
https://web.archive.org/web/20220123121239/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245183225
https://web.archive.org/web/20220123121239/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245183225
https://web.archive.org/web/20220123121239/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245183225
https://web.archive.org/web/20220125032635/https://data.gov.ua/dataset/19a376c7-90a3-40d2-a9da-2df2c354646e
https://web.archive.org/web/20220125032635/https://data.gov.ua/dataset/19a376c7-90a3-40d2-a9da-2df2c354646e
https://mev.gov.ua/taxonomy/term/111
https://web.archive.org/web/20220223171720/https://data.gov.ua/dataset/5f4d0bc3-3ed6-4153-b021-528aed42061c
https://web.archive.org/web/20220223171720/https://data.gov.ua/dataset/5f4d0bc3-3ed6-4153-b021-528aed42061c
https://web.archive.org/web/20220223171720/https://data.gov.ua/dataset/5f4d0bc3-3ed6-4153-b021-528aed42061c
https://web.archive.org/web/20180831064924/https://data.gov.ua/dataset/38700570-e609-43f6-833a-908e66c83d9e
https://web.archive.org/web/20180831064924/https://data.gov.ua/dataset/38700570-e609-43f6-833a-908e66c83d9e
https://web.archive.org/web/20180831064924/https://data.gov.ua/dataset/38700570-e609-43f6-833a-908e66c83d9e
https://web.archive.org/web/20180831065003/https://data.gov.ua/dataset/a671c13d-c304-4d14-ac89-464a761f683a
https://web.archive.org/web/20180831065003/https://data.gov.ua/dataset/a671c13d-c304-4d14-ac89-464a761f683a
https://dn.gov.ua/ekonomika/promislovij-kompleks-ta-transport/vugilna-promislovist/perelik-vuglevidobuvnih-pidpriyemstv-roztashovanih-na-pidkontrolnij-ukrayinskij-vladi-teritoriyi
https://web.archive.org/web/20220123191019/https://data.gov.ua/dataset/e30e47e2-8fd0-4202-a5d4-20f07cfd116c
https://web.archive.org/web/20220123191019/https://data.gov.ua/dataset/e30e47e2-8fd0-4202-a5d4-20f07cfd116c
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AF%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0_%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8#:~:text=%D0%92%D1%81%D1%96%20%D1%80%D0%B5%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%20%D1%82%D0%B8%D0%BF%D1%83%20%D0%92%D0%92%D0%95%D0%A0.,%D0%92%D1%82%20%D1%94%20%D0%BD%D0%B0%D0%B9%D0%BF%D0%BE%D1%82%D1%83%D0%B6%D0%BD%D1%96%D1%88%D0%BE%D1%8E%20%D0%B2%20%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D1%96.
https://www.uatom.org/zagalni-vidomosti
https://web.archive.org/web/20210723194253/https://data.gov.ua/dataset/75140072-160d-4f87-ac08-a75a1d3557e8
https://web.archive.org/web/20210723194253/https://data.gov.ua/dataset/75140072-160d-4f87-ac08-a75a1d3557e8
https://web.archive.org/web/20210723194253/https://data.gov.ua/dataset/75140072-160d-4f87-ac08-a75a1d3557e8
https://web.archive.org/web/20210723194253/https://data.gov.ua/dataset/75140072-160d-4f87-ac08-a75a1d3557e8
https://web.archive.org/web/20210723194253/https://data.gov.ua/dataset/75140072-160d-4f87-ac08-a75a1d3557e8
https://web.archive.org/web/20210723194253/https://data.gov.ua/dataset/75140072-160d-4f87-ac08-a75a1d3557e8
https://web.archive.org/web/20210723194253/https://data.gov.ua/dataset/75140072-160d-4f87-ac08-a75a1d3557e8
https://web.archive.org/web/20210723194253/https://data.gov.ua/dataset/75140072-160d-4f87-ac08-a75a1d3557e8


Звіт за результатами 
проведення моніторингу 
безпеки постачання 
природного газу (Потужність 
точок міждержавного 
з’єднання)

Агреговано на рівні 
точок з’єднання, 
щорічно

90+

Публікувати без змін через значний 
часовий проміжок між датою публікації 
та датою актуальності данихЗвіт за результатами 

проведення моніторингу 
безпеки постачання 
природного газу (Пікове 
споживання природного газу)

Агреговано на рівні 
країни, за категоріями 
споживачів, щоденно 
(лише по 30-денному 
періоду пікового 
споживання)

90+

Екологічна та радіаційна 
обстановка в зоні 
розташування атомних 
електростанцій

Деталізовано на рівні 
об’єкта генерації, 
щоквартально

15-30 Дані публікуються 
(відновлено публікацію у лютому 2023 р.)

Ініціатива прозорості видобувних галузей (ІПВГ)

Балансові запаси природного 
газу в розрізі найбільших 
родовищ

Деталізовано на рівні 
об’єкта видобутку, 
щорічно

90+

Публікувати без змін через те, що дані 
можна отримати у повному обсязі з 
іншого відкритого джерела 

Балансові запаси газу за 
регіонами

Агреговано на 
регіональному рівні, 
щорічно

90+

Приріст балансових запасів 
природного газу внаслідок 
проведення розвідувальних 
робіт

Агреговано на рівні 
суб’єкта та об’єкта 
видобутку, щорічно

90+

Видобуток природного газу в 
розрізі компаній

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щорічно 90+

Балансові запаси нафти в 
розрізі найбільших родовищ

Деталізовано на рівні 
об’єкта видобутку, 
щорічно

90+

Балансові запаси нафти та 
конденсату за регіонами

Агреговано на 
регіональному рівні, 
щорічно

90+

Приріст балансових запасів 
нафти та конденсату внаслідок 
проведення розвідувальних 
робіт

Агреговано на рівні 
суб’єкта та об’єкта 
видобутку, щорічно

90+

Видобуток нафти та конденсату 
в розрізі компаній

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щорічно 90+

Балансові запаси вугілля за 
регіонами

Агреговано на 
регіональному рівні, 
щорічно

90+

Дані про податкові 
надходження від видобувних 
компаній (ІПВГ)

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щорічно 90+
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http://web.archive.org/web/20220123203003/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245131779
http://web.archive.org/web/20220123203003/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245131779
http://web.archive.org/web/20220123203003/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245131779
http://web.archive.org/web/20220123203003/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245131779
http://web.archive.org/web/20220123203003/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245131779
http://web.archive.org/web/20220123203003/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245131779
http://web.archive.org/web/20220123203003/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245131779
http://web.archive.org/web/20220123203003/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245131779
http://web.archive.org/web/20220123203003/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245131779
http://web.archive.org/web/20220123203003/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245131779
http://web.archive.org/web/20220123203003/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=245131779
https://data.gov.ua/dataset/4a9d3d56-bd95-4c3e-97e7-1cdc7bcbd445
https://data.gov.ua/dataset/4a9d3d56-bd95-4c3e-97e7-1cdc7bcbd445
https://data.gov.ua/dataset/4a9d3d56-bd95-4c3e-97e7-1cdc7bcbd445
https://data.gov.ua/dataset/4a9d3d56-bd95-4c3e-97e7-1cdc7bcbd445
http://web.archive.org/web/20220120142912/http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/officialcategory?cat_id=244967519
https://eiti.org/documents/ukraine-2021-eiti-report


Кількість 
датасетів 

– 35
публікувати 
без змін

Закритих датасетів – 14 та 1 з особливим 
режимом, з них:

публікувати 
зі змінами

не публікувати

Рекомендація

5

7

3

відкрито 

20 (57 %)

закрито 

з особливим режимом доступу

14 (40 %)

1 (3 %)

Рекомендації по кожному датасету

Назва датасету
Рівень 

агрегації 
даних

Швидкість 
публікації 
(днів після 

звітного 
періоду)

Рекомендація

Стан блоків ТЕС та АЕС

Деталізовано на рівні об’єкта 
генерації, містить інформацію 
про ремонтні кампанії, 
щогодинно

0-1

Не публікувати через 
наявність інформації про 
об’єкти генерації, а також 
ремонтні кампанії

Планові та фактичні відключення на 
міждержавних лініях

Агреговано на рівні країни, 
деталізовано за напрямком 
передачі, назвою повітряної 
лінії та типом відключень, 
щоденно

0-1
Не публікувати через 
наявність інформації про 
ремонтні кампанії

Погодинний баланс потужності ОЕС 
України 

Агреговано на рівні країни, 
деталізовано за типом 
генерації, щоденно

0-1

Не публікувати 
через швидкість та 
частоту публікації, 
яка дає можливість 
відслідковування і 
визначення змін у 
конкретний період часу 
та/або оцінки впливу від 
точкової події

Запаси вугілля Агреговано на рівні країни, за 
марками вугілля, щоденно 0-1

Публікувати з 
виключенням зрізу 
по марках вугілля, із 
затримкою мінімум в 1 
місяць

Після 24 лютого розпорядник закрив доступ 
одразу до цілих розділів, ймовірно, без де-
тального аналізу доцільності закриття даних. У 
вільному доступі залишилась мала частина да-
них про розподіл потужностей міждержавних 
перетинів, власні реєстри об’єктів та учасників 
енергетичного ринку та деякі показники ринку 
допоміжних послуг.

У вересні 2022 року доступ до частини при-
хованих даних було відновлено, зокрема від-
новлено публікацію результатів балансуючого 
ринку та інформацію про врегулювання неба-
лансів, а також розділ, що містив відомості про 
тарифи НЕК «Укренерго» на передачу та дис-

петчеризацію. Втім, історична інформація про 
тарифи минулих років була видалена.

Обґрунтованість закриття частини даних 
«Укренерго» викликає сумніви. Наприклад, ві-
домості про обсяги експорту та імпорту елек-
троенергії, а також обсяги перетоків оприлюд-
нюються на веб-сайтах НКРЕКП72 та ENTSO-E73. 
Результати ринку двосторонніх договорів є у 
вільному доступі на сайті Регулятора. Інфор-
мація про щогодинне виробництво та спожи-
вання електроенергії була доступна на порталі 
МЕА74 у повному обсязі (наприкінці жовтня 
2022 року оновлення даних було припинено).

72 https://public.tableau.com/app/profile/neurc/viz/DAM_16382804894610/11DAM
73 https://transparency.entsoe.eu/transmission-domain/r2/scheduledCommercialExchangesDayAhead/show
74 https://www.iea.org/data-and-statistics/data-tools/ukraine-real-time-electricity-data-explorer

НЕК «Укренерго»
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https://web.archive.org/web/20220221122831/https:/ua.energy/blocks/
https://web.archive.org/web/20220122115211/https:/ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://web.archive.org/web/20220122115211/https:/ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://web.archive.org/web/20210413074132/https:/data.gov.ua/dataset/31199018-e15e-4e87-bf5e-2a4293151f5c
https://web.archive.org/web/20210413074132/https:/data.gov.ua/dataset/31199018-e15e-4e87-bf5e-2a4293151f5c
https://web.archive.org/web/20220122201303/https:/data.gov.ua/dataset/eb301b1e-ee5a-4690-81f2-525ab954567c
https://public.tableau.com/app/profile/neurc/viz/DAM_16382804894610/11DAM
https://transparency.entsoe.eu/transmission-domain/r2/scheduledCommercialExchangesDayAhead/show
https://www.iea.org/data-and-statistics/data-tools/ukraine-real-time-electricity-data-explorer


Структура споживання 
електроенергії по Україні за групами 
споживачів

Агреговано на рівні країни, за 
типом та підтипом споживачів, 
щомісячно

15-30
Публікувати з 
виключенням зрізу за 
галузями промисловості

Граничні величини споживання 
електричної енергії

Агреговано на регіональному 
рівні, за енергосистемами, 
щомісячно

0-1

Публікувати з 
виключенням 
регіонального зрізу, із 
затримкою мінімум в 1 
місяць

Встановлена потужність 
енергосистеми України

Агреговано на рівні країни, за 
типом генерації, щомісячно 2-14

Публікувати із затримкою 
мінімум в 1 місяць

Баланс виробництва і споживання 
електричної енергії (фактичний)

Агреговано на рівні країни, за 
типом генерації, щомісячно 15-30

Встановлена потужність ТЕС ГК за 
видом палива

Агреговано на рівні країни, 
деталізовано за видом палива, 
щорічно

90+

Дані первинного продажу 
електроенергії на РДД

Агреговано на рівні країни, 
історичні дані деталізовано за 
торговою зоною, щогодинно

0-1

Обсяги експортованої/імпортованої 
електроенергії з/до ОЕС України

Агреговано на рівні країн, за 
типом діяльності, щомісячно 2-14

Публікувати без змін 
через те, що дані можна 
отримати у повному 
обсязі з іншого відкритого 
джерела   

Несальдовані надходження 
електричної енергії в мережу, у тому 
числі з інших енергетичних систем 
України, та абсолютні витрати

Агреговано на рівні країн, 
щомісячно 2-14

Публікувати без змін 
через те, що дані можна 
отримати у повному 
обсязі з іншого відкритого 
джерела 

Граничні ціни балансуючого ринку

Агреговано на рівні країни, 
історичні дані деталізовано за 
торговою зоною, у разі змін, 
щомісячно

0-1

Публікувати без змін 
через те, що інформація 
про ціни не містить 
безпекових ризиків 

Довжина та терміни експлуатації 
повітряних електроліній у розрізі 
електроенергетичних систем

Агреговано на рівні 
країни, деталізовано за 
енергосистемою, терміном 
експлуатації, щорічно

90+
Публікувати без 
змін через те, що 
рівень агрегації 
виключає можливість 
відслідковування та 
визначення змін у 
конкретній місцевості

Довжина та терміни експлуатації 
повітряних електроліній у розрізі 
класу напруги

Агреговано на рівні країни, 
деталізовано за терміном 
експлуатації та класом напруги, 
щорічно

90+

Маржинальні ціни активованої 
балансуючої енергії на 
завантаження/розвантаження

Агреговано на рівні країни, 
історичні дані деталізовано за 
торговою зоною, щогодинно

2-14

Дані публікуються 
(відновлено публікацію у вересні 
2022 р.)

Фактичні ціни небалансів
Агреговано на рівні країни, 
історичні дані деталізовано за 
торговою зоною, щогодинно

2-14

Результати балансуючого ринку
Агреговано на рівні країни, 
історичні дані деталізовано за 
торговою зоною, щогодинно

2-14

Сумарний небаланс електричної 
енергії

Агреговано на рівні країни, 
історичні дані деталізовано за 
торговою зоною, щогодинно

2-14

Тариф на послуги з передачі 
електричної енергії

Агреговано на рівні суб’єкта, у 
разі змін 2-14

Структура тарифу на послуги з 
передачі електричної енергії

Агреговано на рівні суб’єкта, у 
разі змін 2-14

Тариф на послуги з диспетчерського 
(оперативно-технологічного) 
управління

Агреговано на рівні суб’єкта, у 
разі змін 2-14

Структура тарифу на послуги з 
диспетчерського (оперативно-
технологічного) управління

Агреговано на рівні суб’єкта, у 
разі змін 2-14
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https://web.archive.org/web/20220217091804/https:/ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/dyspetcherska-informatsiya/elektrospozhyvannya/
https://web.archive.org/web/20220217091804/https:/ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/dyspetcherska-informatsiya/elektrospozhyvannya/
https://web.archive.org/web/20220217091804/https:/ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/dyspetcherska-informatsiya/elektrospozhyvannya/
https://web.archive.org/web/20211022121614/https:/ua.energy/uchasnikam_rinku/publikatsiya-danyh-2/postanova835/
https://web.archive.org/web/20211022121614/https:/ua.energy/uchasnikam_rinku/publikatsiya-danyh-2/postanova835/
https://web.archive.org/web/20220216074348/https:/ua.energy/vstanovlena-potuzhnist-energosystemy-ukrayiny/
https://web.archive.org/web/20220216074348/https:/ua.energy/vstanovlena-potuzhnist-energosystemy-ukrayiny/
https://web.archive.org/web/20211022121328/https:/ua.energy/uchasnikam_rinku/administrator-komertsijnogo-obliku/statystychni-dani/balans-vyrobnytstva-i-spozhyvannya-elektrychnoyi-energiyi-faktychnyj/#1609932566186-5973cde0-261b
https://web.archive.org/web/20211022121328/https:/ua.energy/uchasnikam_rinku/administrator-komertsijnogo-obliku/statystychni-dani/balans-vyrobnytstva-i-spozhyvannya-elektrychnoyi-energiyi-faktychnyj/#1609932566186-5973cde0-261b
https://web.archive.org/web/20220216074348/https:/ua.energy/vstanovlena-potuzhnist-energosystemy-ukrayiny/
https://web.archive.org/web/20220216074348/https:/ua.energy/vstanovlena-potuzhnist-energosystemy-ukrayiny/
https://web.archive.org/web/20220216064039/https:/ua.energy/uchasnikam_rinku/publikatsiya-danyh-2/
https://web.archive.org/web/20220216064039/https:/ua.energy/uchasnikam_rinku/publikatsiya-danyh-2/
https://web.archive.org/web/20220212071220/https:/ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/dyspetcherska-informatsiya/peretoky/
https://web.archive.org/web/20220212071220/https:/ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/dyspetcherska-informatsiya/peretoky/
https://transparency.entsoe.eu/transmission-domain/r2/scheduledCommercialExchangesDayAhead/show?name=&defaultValue=false&viewType=TABLE&areaType=BORDER_CTY&atch=false&dateTime.dateTime=29.09.2022+00:00%7CCET%7CDAY&border.values=CTY%7C10Y1001C--00003F!CTY_CTY%7C10Y1001C--00003F_CTY_CTY%7C10YPL-AREA-----S&direction.values=Export&direction.values=Import&dateTime.timezone=CET_CEST&dateTime.timezone_input=CET+(UTC+1)+/+CEST+(UTC+2)
https://www.nerc.gov.ua/monitoring-rinku-elektrichnoyi-energiyi/operativnij-monitoring-rinku-elektrichnoyi-energiyi/informaciya-shchodo-zdijsnennya-importueksportu-elektrichnoyi-energiyi
https://web.archive.org/web/20211022121614/https:/ua.energy/uchasnikam_rinku/publikatsiya-danyh-2/postanova835/
https://web.archive.org/web/20211022121614/https:/ua.energy/uchasnikam_rinku/publikatsiya-danyh-2/postanova835/
https://web.archive.org/web/20211022121614/https:/ua.energy/uchasnikam_rinku/publikatsiya-danyh-2/postanova835/
https://web.archive.org/web/20211022121614/https:/ua.energy/uchasnikam_rinku/publikatsiya-danyh-2/postanova835/
https://transparency.entsoe.eu/transmission-domain/physicalFlow/show?name=&defaultValue=false&viewType=TABLE&areaType=BORDER_CTY&atch=false&dateTime.dateTime=29.09.2022+00:00%7CCET%7CDAY&border.values=CTY%7C10Y1001C--00003F!CTY_CTY%7C10Y1001C--00003F_CTY_CTY%7C10YPL-AREA-----S&dateTime.timezone=CET_CEST&dateTime.timezone_input=CET+(UTC+1)+/+CEST+(UTC+2)
https://web.archive.org/web/20220215002947/https:/ua.energy/uchasnikam_rinku/rezultaty-balansuyuchogo-rynku-2/
https://www.nerc.gov.ua/acts/pro-dii-uchasnikiv-rinku-elektrichnoi-energii-u-period-dii-karantinu-ta-obmezhuvalnikh-zakhodiv-povyazanikh-iz-poshirennyam-koronavirusnoi-khvorobi-covid-19
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/rezultaty-balansuyuchogo-rynku-2/#1590479495940-174989ce-bac9
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/rezultaty-balansuyuchogo-rynku-2/#1590479495940-174989ce-bac9
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/rezultaty-balansuyuchogo-rynku-2/#1590479495940-174989ce-bac9
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/rezultaty-balansuyuchogo-rynku-2/#1590479495816-2c212666-d2fa
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/rezultaty-balansuyuchogo-rynku-2/#1590479495940-174989ce-bac9
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/rezultaty-balansuyuchogo-rynku-2/#1593774770323-5867794a-f5d8
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/rezultaty-balansuyuchogo-rynku-2/#1593774770323-5867794a-f5d8
https://ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/taryfy/
https://ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/taryfy/
https://ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/taryfy/
https://ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/taryfy/
https://ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/taryfy/
https://ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/taryfy/
https://ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/taryfy/
https://ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/taryfy/
https://ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/taryfy/
https://ua.energy/peredacha-i-dyspetcheryzatsiya/taryfy/


Щодобова розподілена пропускна 
спроможність міждержавних 
перетинів після кожного розподілу 
та її ціна

Агреговано на рівні суб’єкта, 
за напрямком постачання, 
щогодинно

0-1

Дані публікуються

Щомісячна розподілена пропускна 
спроможність міждержавних 
перетинів після кожного розподілу 
та її ціна

Агреговано на рівні суб’єкта, 
за напрямком постачання, 
щомісячно

2-14

Річна розподілена пропускна 
спроможність міждержавних 
перетинів після кожного розподілу 
та її ціна

Агреговано на рівні суб’єкта, 
за напрямком постачання, 
щорічно

15-30

Доступність та фактичне 
використання генеруючих 
потужностей та електроустановок 
споживання, що здатні до 
регулювання

Агреговано на рівні країни, за 
типом генерації, щогодинно 2-14

Балансуюча електрична енергія та 
резерви потужності

Агреговано на рівні країни, 
деталізовано за торговою 
зоною та типом допоміжних 
послуг, щоденно

2-14

Позапланові та/або аварійні 
відключення енергоблоків, 
встановлена потужність яких 
перевищує 100 МВт

Агреговано на рівні країни, 
деталізовано за типом 
генерації, щогодинно

2-14

Розподілена пропускна 
спроможність міждержавних 
перетинів на кожний розрахунковий 
період

Агреговано на рівні країни, 
деталізовано за напрямом 
розподілу, щогодинно

2-14

Реєстр Переддефолт і Дефолт
Агреговано на рівні 
суб’єкта, за статусом і типом 
заборгованості, щоденно

0-1

Інформація про обсяги та частку 
проданої електричної енергії 
на балансуючому ринку в 
розрізі кожного джерела енергії, 
використаного для її виробництва

Агреговано на рівні країни, 
за джерелом походження 
електроенергії, щомісячно

31-89

Коди EIC
Агреговано на рівні суб’єкта, за 
типом коду, функціональною 
роллю, у разі змін

0-1

Реєстр постачальників послуг з 
балансування

Агреговано на рівні суб’єкта, 
за типом договору, містить 
географічні показники, у разі 
змін

0-1

Реєстр постачальників допоміжних 
послуг

Агреговано на рівні суб’єкта, 
містить географічні показники, 
у разі змін

0-1
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https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/rezultaty-auktsioniv-z-dostupu-do-mizhderzhavnyh-peretyniv/#1609749055117-2319cdcb-f852
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/rezultaty-auktsioniv-z-dostupu-do-mizhderzhavnyh-peretyniv/#1609749055117-2319cdcb-f852
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/rezultaty-auktsioniv-z-dostupu-do-mizhderzhavnyh-peretyniv/#1609749055117-2319cdcb-f852
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/rezultaty-auktsioniv-z-dostupu-do-mizhderzhavnyh-peretyniv/#1609749055117-2319cdcb-f852
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/rezultaty-auktsioniv-z-dostupu-do-mizhderzhavnyh-peretyniv/#1538032249011-abadd3b9-db7c8865-ff3e
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/rezultaty-auktsioniv-z-dostupu-do-mizhderzhavnyh-peretyniv/#1538032249011-abadd3b9-db7c8865-ff3e
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/rezultaty-auktsioniv-z-dostupu-do-mizhderzhavnyh-peretyniv/#1538032249011-abadd3b9-db7c8865-ff3e
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/rezultaty-auktsioniv-z-dostupu-do-mizhderzhavnyh-peretyniv/#1538032249011-abadd3b9-db7c8865-ff3e
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/rezultaty-auktsioniv-z-dostupu-do-mizhderzhavnyh-peretyniv/#1538032249011-abadd3b9-db7c8865-ff3e
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/rezultaty-auktsioniv-z-dostupu-do-mizhderzhavnyh-peretyniv/#1538032249011-abadd3b9-db7c8865-ff3e
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/rezultaty-auktsioniv-z-dostupu-do-mizhderzhavnyh-peretyniv/#1538032249011-abadd3b9-db7c8865-ff3e
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/rezultaty-auktsioniv-z-dostupu-do-mizhderzhavnyh-peretyniv/#1538032249011-abadd3b9-db7c8865-ff3e
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynok-elektrychnoyi-energiyi/#1534493972441-3509ca07-1d8f3a1a-868f1fdb-8774f803-4a55faf9-ef1faee5-c1e8
https://wservice.ua.energy/entsoe/getdefault
https://ua.energy/publikatsiya-danyh/vidpovidno-do-postanovy-nkrekp-642-vid-26-04-2019/
https://ua.energy/publikatsiya-danyh/vidpovidno-do-postanovy-nkrekp-642-vid-26-04-2019/
https://ua.energy/publikatsiya-danyh/vidpovidno-do-postanovy-nkrekp-642-vid-26-04-2019/
https://ua.energy/publikatsiya-danyh/vidpovidno-do-postanovy-nkrekp-642-vid-26-04-2019/
https://ua.energy/publikatsiya-danyh/vidpovidno-do-postanovy-nkrekp-642-vid-26-04-2019/
https://lio.ua.energy/codesx
https://wservice.ua.energy/entsoe/getppbparticipant
https://wservice.ua.energy/entsoe/getppbparticipant
https://wservice.ua.energy/entsoe/getpdpparticipant
https://wservice.ua.energy/entsoe/getpdpparticipant


Кількість 
датасетів 

– 30
публікувати 
без змін

публікувати 
зі змінами

Рекомендація

14

7

відкрито 
9 (30 %) закрито 

21 (70 %)

Рекомендації по кожному датасету

Назва датасету
Рівень 

агрегації 
даних

Швидкість 
публікації 
(днів після 

звітного 
періоду)

Рекомендація

Зовнішня торгівля окремими видами 
товарів за країнами світу

Агреговано на рівні країни, 
товарної позиції та митного 
режиму, щомісячно

31-89

Публікувати з 
виключенням інформації 
по товарним позиціям: 
уран, неопромінені та 
відпрацьовані паливні 
елементи. По решті 
позицій - публікувати без
змін через те, що дані 
можна отримати у 
повному обсязі з іншого 
відкритого джерела   

Перевезення вантажів залізничним 
транспортом

Агреговано на рівні країни, за 
типом вантажу, щомісячно 15-30

Публікувати із затримкою 
мінімум в 1 місяць

Перевезення вантажів водним 
транспортом за видами вантажів

Агреговано на рівні країни, за 
типом вантажу, транспортного 
сполучення, щоквартально

15-30

Перевезення вантажів 
автомобільним транспортом за 
видами вантажів

Агреговано на рівні країни, за 
типом вантажу, транспортного 
сполучення, щоквартально

15-30

Використання палива Агреговано на рівні країни, за 
типом палива, щомісячно 15-30

Запаси палива Агреговано на рівні країни, за 
типом палива, щомісячно 15-30

Виробництво промислової продукції 
за видами

Агреговано на рівні країни, за 
типом продукції, щомісячно 15-30

Постачання та використання енергії

Агреговано на регіональному 
рівні, за видом економічної 
діяльності, типом генерації, 
щорічно

90+

Публікувати без 
змін через те, що 
рівень агрегації 
виключає можливість 
ідентифікувати суб’єкт 
діяльності, відслідкувати 
та визначити зміни у 
конкретний період часу

В умовах війни Держстат обмежений у зборі та 
оприлюдненні статистичних даних через по-
ложення Закону України «Про захист інтересів 
суб’єктів подання звітності та інших документів 
у період дії воєнного стану або стану війни». 
Цей акт дозволяє суб’єктам господарювання та 
фізичним особам подавати звітність, яка вима-

гається від них за законодавством (в тому числі 
статистичну), протягом трьох місяців після при-
пинення чи скасування воєнного стану. Таким 
чином, Держстат не може забезпечити збір та 
оприлюднення значної частини статистичної 
інформації75.

75 https://ukrstat.gov.ua/Noviny/new2020/zmist/novini/povidoml.htm 

Державна 
служба 
статистики
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https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2022/zd/e_iovt/arh_iovt2022.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2022/zd/e_iovt/arh_iovt2022.htm
https://bi.customs.gov.ua/uk/trade/customs-value
https://data.gov.ua/dataset/scsu-register-export-import-declarations-source
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2022/tr/pv_zal/arh_pv_zal2022_u.html
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2022/tr/pv_zal/arh_pv_zal2022_u.html
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/tr/pv_vod/arh_pv_vodn_21u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/tr/pv_vod/arh_pv_vodn_21u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/tr/pv_avt/arh_pv_avt_21u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/tr/pv_avt/arh_pv_avt_21u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/tr/pv_avt/arh_pv_avt_21u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2022/energ/vmp/arh_vmp2022_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2022/energ/zmp/arh_zmp2022_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2022/pr/ovp/arh_ovp_2022_u.html
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2022/pr/ovp/arh_ovp_2022_u.html
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2018/energ/pve/arh_pve_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/Noviny/new2020/zmist/novini/povidoml.htm


Заборгованість населення з оплати 
житлово-комунальних послуг за 
видами послуг

Агреговано на регіональному 
рівні, за типом послуг, 
щомісячно

31-89

Публікувати без змін 
через те, що інформація 
про розрахунки 
населення не містить 
безпекових ризиків

Стан погашення населенням 
реструктуризованої заборгованості 
за житлово-комунальні послуги

Агреговано на регіональному 
рівні, щомісячно 31-89

Про оплату населенням житлово-
комунальних послуг

Агреговано на регіональному 
рівні, за типом послуг, 
щомісячно

31-89

Енергетичний баланс України

Агреговано на рівні 
країни, деталізовано за 
енергоресурсами, типами 
генерації, групами споживачів, 
щорічно

90+

Публікувати без змін 
через те, що рівень 
агрегації виключає 
можливість визначення 
змін у конкретній 
місцевості

Енергетичний баланс України 
(продуктовий)

Агреговано на рівні 
країни, деталізовано за 
енергоресурсами, типами 
генерації, групами споживачів, 
щорічно

90+

Енергоємність Агреговано на рівні країни, 
щорічно 90+

Ціни на природний газ для 
споживачів

Агреговано на рівні країни, 
за категоріями споживачів, 
щопіврічно

90+ Публікувати без змін 
через те, що інформація 
про ціни та тарифи не 
містить безпекових 
ризиків

Ціни на електроенергію для 
споживачів

Агреговано на рівні країни, за 
типом споживачів та обсягом 
споживання, щопіврічно

90+

Збірник «Праця України» (кількість 
працівників та середні зарплати в 
галузях видобутку та постачання 
енергоносіїв)

Агреговано на регіональному 
рівні, секцій, розділів, груп 
КВЕД, щорічно

90+

Публікувати без змін 
через те, що рівень 
агрегації виключає 
можливість визначення 
змін у конкретній 
місцевості

Статистичний збірник «Наукова та 
інноваційна діяльність в Україні»
(введення нових технологічних 
процесів та реалізація інноваційної 
продукції підприємствами; 
інноваційна діяльність підприємств 
за типами / джерелами 
фінансування)

Агреговано на рівні країни, 
секцій та розділів КВЕД, 
щорічно

90+

Структура кінцевого споживання 
енергії домогосподарствами за 
цілями призначення

Агреговано на рівні 
країни, енергоносіїв, цілей 
використання, щорічно

90+

Статистичний збірник «Паливно-
енергетичні ресурси України»
(видобуток та використання 
природного газу / нафти за 
регіонами)

Агреговано на регіональному 
рівні, щорічно 90+

Публікувати без змін 
через те, що рівень 
агрегації виключає 
можливість визначення 
змін у конкретний період 
часу або ідентифікувати 
суб’єкт діяльності

Фінансові результати до 
оподаткування підприємств за 
видами економічної діяльності з 
розподілом на великі, середні, малі 
та мікропідприємства

Агреговано на рівні країни, за 
групами, розділами, секціями 
КВЕД, щорічно

90+

Публікувати без змін, 
оскільки інформація про 
фінансові результати 
підприємств не містить 
безпекових ризиків.

Збірник «Соціально-демографічні 
характеристики домогосподарств 
України» (обладнання житла 
домогосподарств системами 
опалення та газопостачання) 

Агреговано на 
регіональному рівні, за 
типом енергоспоживаючого 
обладнання, щорічно

90+

Дані публікуються
Самооцінка домогосподарствами 
доступності окремих товарів та 
послуг

Агреговано на рівні країни, за 
типом місцевості, щорічно 90+

Реалізація лісової продукції в межах 
України за видами

Агреговано на рівні країни, за 
породою деревини, щорічно 90+

Заготівля деревини за видами 
лісової продукції по регіонах

Агреговано на регіональному 
рівні, щорічно 90+
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https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/zf/zaborg/arh_zab_2021u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/zf/zaborg/arh_zab_2021u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/zf/zaborg/arh_zab_2021u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/zf/spnrz/arh_snz_2021u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/zf/spnrz/arh_snz_2021u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/zf/spnrz/arh_snz_2021u.htm
https://ukrstat.gov.ua/express/expres_u.html#%D0%9D%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%96%20%D0%BF%D1%83%D0%BD%D0%BA%D1%82%D0%B8%20%D1%82%D0%B0%20%D0%B6%D0%B8%D1%82%D0%BB%D0%BE
https://ukrstat.gov.ua/express/expres_u.html#%D0%9D%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%96%20%D0%BF%D1%83%D0%BD%D0%BA%D1%82%D0%B8%20%D1%82%D0%B0%20%D0%B6%D0%B8%D1%82%D0%BB%D0%BE
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2012/energ/en_bal/arh_2012.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2014/energ/en_bal_prod/arh_prod_2012.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2014/energ/en_bal_prod/arh_prod_2012.htm
http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2020/energ/energoemn/enem_ue.xls
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2018/energ/ser_cin_gas/ser_cin_gas_u/arh_sc_gaz2018_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2018/energ/ser_cin_gas/ser_cin_gas_u/arh_sc_gaz2018_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2018/energ/ser_cin_el_energ/ser_cin_el_energ_u/arh_sc_elen2018_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2018/energ/ser_cin_el_energ/ser_cin_el_energ_u/arh_sc_elen2018_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/Arhiv_u/11/Arch_pu_zb.htm
https://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/Arhiv_u/16/Arch_nay_zb.htm
https://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/Arhiv_u/16/Arch_nay_zb.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2019/energ/st_kn_sposh_energ_dom/arch_st_kn_sposh_energ_dom_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2019/energ/st_kn_sposh_energ_dom/arch_st_kn_sposh_energ_dom_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2019/energ/st_kn_sposh_energ_dom/arch_st_kn_sposh_energ_dom_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/publenerg_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/publenerg_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/menu/menu_u/sze_20.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/menu/menu_u/sze_20.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/menu/menu_u/sze_20.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/menu/menu_u/sze_20.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/menu/menu_u/sze_20.htm
https://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/Arhiv_u/17/Arch_cdhd_zb.htm
https://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/Arhiv_u/17/Arch_cdhd_zb.htm
https://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/Arhiv_u/17/Arch_cdhd_zb.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2018/gdvdg/Arh_sdg_dtp_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2018/gdvdg/Arh_sdg_dtp_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2018/gdvdg/Arh_sdg_dtp_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/sg/lis/lis_u/arh_real_lis_pr_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/sg/lis/lis_u/arh_real_lis_pr_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2020/sg/lis/lis_reg/arh_zdvp_reg_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2020/sg/lis/lis_reg/arh_zdvp_reg_u.htm


Статистичний бюлетень 
«Використання енергетичних 
матеріалів та продуктів 
перероблення нафти»

Агреговано на регіональному 
рівні, за цілями використання, 
щорічно

архівні дані

Дані публікуються

Про надання населенню субсидій
Агреговано на регіональному 
рівні, за типом послуг та 
місцевості, щомісячно

архівні дані

Запаси світлих нафтопродуктів і газу 
через АЗС

Агреговано на регіональному 
рівні, за видами палива, 
щомісячно

архівні дані

Обсяг оптового та роздрібного 
продажу світлих нафтопродуктів і 
газу через АЗС по регіонах

Агреговано на регіональному 
рівні, за видами палива, 
щомісячно

архівні дані

Обсяг роздрібного продажу світлих 
нафтопродуктів і газу через АЗС (за 
місяць)

Агреговано на регіональному 
рівні, за видами палива, 
щомісячно

архівні дані
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https://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/Arhiv_u/5a/Arch_enr_bl.htm
https://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/Arhiv_u/5a/Arch_enr_bl.htm
https://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/Arhiv_u/5a/Arch_enr_bl.htm
https://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/Arhiv_u/5a/Arch_enr_bl.htm
https://ukrstat.gov.ua/express/expr2020/expres_2020.html#%D0%A1%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D1%821
https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/sr/zpsnft_az/arch_zpsnft_21_u.htm
https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/sr/zpsnft_az/arch_zpsnft_21_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/sr/prsv_az_m/arch_prsv_az_2021m_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/sr/prsv_az_m/arch_prsv_az_2021m_u.htm
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/sr/prsv_az_m/arch_prsv_az_2021m_u.htm
https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/sr/rpsng_az_m/arch_rpsng_az_2021m_u.htm
https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/sr/rpsng_az_m/arch_rpsng_az_2021m_u.htm
https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/sr/rpsng_az_m/arch_rpsng_az_2021m_u.htm


Кількість 
датасетів 

– 18

публікувати 
без змін

не публікувати

Рекомендація

8

1

відкрито 

9 (50 %)
закрито 

9 (50 %)

Оператор ГТС закрив частину своїх даних, але 
не відразу після оголошення воєнного стану, а 
всередині весни 2022 року, ймовірно, на вико-
нання оновленої постанови НКРЕКП «Щодо за-
хисту інформації, яка в умовах воєнного стану 
може бути віднесена до інформації з обмеже-
ним доступом, у тому числі щодо об’єктів кри-
тичної інфраструктури». У змінах76 до цієї по-
станови від 20 квітня передбачено обмеження 
доступу до інформації про «обсяги видобутку, 
споживання, зберігання, відвантаження [енер-
гетичних] ресурсів, в тому числі вугілля та ву-
глеводнів». Ці дані і були закриті оператором, 
зокрема, загальноукраїнські добові показники 
видобутку газу, інформація про валове спожи-
вання газу, надходження газу з ГТС в підземні 
сховища.

Загалом із середини квітня 2022 року у підході 
до (не)публікування власних даних Оператор 
ГТС виходив з географічного критерію: вся ін-
формація про внутрішній український ринок 
перестала оприлюднюватись, тоді як дані про 
транскордонну торгівлю (імпорт/експорт, ре-
зультати аукціонів з розподілу потужностей ін-
терконекторів) оновлюються без змін.

Водночас, такий підхід не враховує інших істот-
них характеристик, які б дозволили судити 
про ризики оприлюднення даних: часову та 
географічну агрегацію, лаг публікування. Як 
наслідок, деякі дані, які стали закритими, на 
нашу думку, не містять ризиків опублікування. 
До прикладу, щоденна інформація про над-
ходження газу в ГТС від видобувних компаній. 
Або щоденна агрегована інформація про об-
сяги позитивних та негативних небалансів, 

яка публікувалась оператором на Платформі 
прозорості77. Також незрозумілі підстави при-
пинення публікації агрегованої регіональної 
інформації про якість природного газу78.

Водночас, абсолютно обґрунтованим є закрит-
тя інформації про планові роботи на ГТС, що 
призводять до обмежень транспортування 
природного газу. В силу значної деталізації (в 
розрізі об’єктів ГТС) та чутливого змісту (інфор-
мація про ремонті компанії) публікація набору 
даних становить значну загрозу.

ТОВ «Оператор 
ГТС України»

76 https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0384874-22#n6
77 https://tsoua.com/prozorist/test-platformy/
78 https://tsoua.com/prozorist/yakist-gazu/
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Рекомендації по кожному датасету

Назва датасету
Рівень 

агрегації 
даних

Швидкість 
публікації 
(днів після 

звітного 
періоду)

Рекомендація

Розділ "Оперативні добові дані"

Графік ремонтних робіт Агреговано на рівні точок 
з’єднання, щорічно 2-14

Не публікувати через 
наявність інформації про 
ремонтні кампанії

Оперативні добові дані Агреговано на рівні країни, 
щоденно 2-14

Публікувати без 
змін через те, що 
рівень агрегації 
виключає можливість 
відслідковування та 
визначення змін у 
конкретній місцевості

Платформа прозорості ОГТСУ (Розділ 
«Замовлені потужності»)

Агреговано на рівні країни, 
деталізовано за категоріями 
споживачів, точками з’єднання, 
щоденно

2-14

Платформа прозорості ОГТСУ (Розділ 
«Фізичні потоки») 2-14

Платформа прозорості ОГТСУ (Розділ 
«Комерційні потоки», дані про газ в/з 
ПСГ в режимі митного складу)

Агреговано на рівні країни, 
щоденно 2-14

Платформа прозорості ОГТСУ (Розділ 
«Комерційні потоки», дані про 
небаланси)

Агреговано на рівні країни, 
щоденно 2-14

Платформа прозорості ОГТСУ (Розділ 
«Комерційні потоки», дані про 
транспортування газу в режимі short 
haul)

Агреговано на рівні країни, 
щоденно 2-14

Платформа прозорості ОГТСУ (Розділ 
«Комерційні потоки», дані про 
несанкціоновані відбори)

Агреговано на рівні точок 
з’єднання, щоденно 2-14

Якість газу Агреговано на регіональному 
рівні / рівні країни, щомісячно 2-14

Публікувати без змін 
через те, що дані не дають 
змогу ідентифікувати 
об’єкти інфраструктури, 
логістику постачання 
природного газу

Розподіл потужності на внутрішніх 
точках

Агреговано на рівні точок 
з’єднання, щорічно 2-14

Дані публікуються

Тарифи на транспортування газу Агреговано на рівні суб’єкта, у 
разі змін 2-14

Зведена таблиця результатів 
аукціонів протягом доби на 
гарантованій основі

Агреговано на рівні точок 
з’єднання, щоденно 0-1

Зведена таблиця результатів 
аукціонів на добу наперед на 
гарантованій та переривчастій 
основі

Агреговано на рівні точок 
з’єднання, щоденно 2-14

Зведена таблиця результатів 
аукціонів з розподілу місячної 
потужності на гарантованій та 
переривчастій основі

Агреговано на рівні точок 
з’єднання, щомісячно 2-14

Зведена таблиця результатів 
аукціонів з розподілу квартальної 
потужності на гарантованій та 
переривчастій основі

Агреговано на рівні точок 
з’єднання, щоквартально 2-14

Зведена таблиця результатів 
аукціонів з розподілу річної 
потужності на гарантованій та 
переривчастій основі

Агреговано на рівні точок 
з’єднання, щорічно 2-14

Базова ціна газу Агреговано на рівні країни, 
щомісячно 2-14

Вільні потужності Агреговано на рівні точок 
з’єднання, у разі змін 2-14
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https://tsoua.com/prozorist/operatyvni-dobovi-dani/
https://tsoua.com/gts-infrastruktura/grafik-remontnyh-robit/
https://tsoua.com/prozorist/operatyvni-dobovi-dani/
https://tsoua.com/prozorist/test-platformy/
https://tsoua.com/prozorist/test-platformy/
https://tsoua.com/prozorist/test-platformy/
https://tsoua.com/prozorist/test-platformy/
https://tsoua.com/prozorist/test-platformy/
https://tsoua.com/prozorist/test-platformy/
https://tsoua.com/prozorist/test-platformy/
https://tsoua.com/prozorist/test-platformy/
https://tsoua.com/prozorist/test-platformy/
https://tsoua.com/prozorist/test-platformy/
https://tsoua.com/prozorist/test-platformy/
https://tsoua.com/prozorist/test-platformy/
https://tsoua.com/prozorist/test-platformy/
https://web.archive.org/web/20220313103905/https://tsoua.com/prozorist/yakist-gazu/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/rozpodil-potuzhnosti-na-vnutrishnih-tochkah/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/rozpodil-potuzhnosti-na-vnutrishnih-tochkah/
https://tsoua.com/kliyentam/taryfy-na-transportuvannya-gazu/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/zamovlennya-poslug/bronyuvannya-potuzhnostei/rezultaty-aukczioniv/
https://tsoua.com/kliyentam/bazova-tsina-gazu/#:~:text=%D0%BD%D0%B0%20%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%B5%D0%BD%D1%8C%202021%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%20%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%82%D1%8C,%D0%9F%D0%94%D0%92%206%20717%2C66%20%D0%B3%D1%80%D0%BD.
https://tsoua.com/prozorist/vilni-potuzhnosti/


Стан публікації по кожному датасету

Назва датасету
Рівень 

агрегації 
даних

Швидкість 
публікації 
(днів після 

звітного 
періоду)

Стан публікації

Біржові котирування: Електрична 
енергія (ціни по результатам торгів)

Агреговано на рівні країни, за 
типом аукціону та графіком 
продажу, історичні дані 
деталізовано за торговою 
зоною, щоденно

0-1 Дані публікуються

Місячні індекси РДД Агреговано на рівні країни, 
щомісячно

Квартальні індекси РДД Агреговано на рівні країни, 
щоквартально

Біржові котирування: Вугільна 
продукція

Агреговано на рівні країни, 
за типом вугілля та умовами 
поставок, нерегулярно

Біржові котирування: Нафтопродукти
Агреговано на рівні країни, 
за типом нафтопродуктів, 
щоденно

Біржові котирування: Нафта та 
газовий конденсат

Агреговано на рівні країни, 
щоденно

Біржові котирування: Природний газ. 
Середньо- та довгостроковий ринок

Агреговано на рівні країни, 
щоденно

Біржові котирування: Природний 
газ. Короткостроковий ринок (ГТС). 
Маржинальна ціна

Агреговано на рівні країни, 
щоденно

Біржовий курс: Природний газ. 
Короткостроковий ринок (ГТС). РДН

Агреговано на рівні країни, 
щоденно

Біржовий курс: Природний газ. 
Короткостроковий ринок (ПСГ)

Агреговано на рівні країни, 
щоденно

Біржовий курс: Природний газ. 
Короткостроковий ринок (ГТС). 
Внутрішньодобовий ринок

Агреговано на рівні країни, 
щоденно

Ціни на скраплений газ за 
результатами торгів

Агреговано на рівні країни, 
щоденно

ТОВ «Українська енергетична біржа» - товарна 
біржа, яка організовує торгівлю енергетичною 
продукцією, не припинила оприлюднення ін-
формації про результати торгів та відповідні 
котирування навіть в умовах війни. Такий підхід 
є виправданим, оскільки загальна інформація 

про товарно-грошові потоки на оптових рин-
ках енергоносіїв не призводить до розкриття 
чутливих даних про об’єкти критичної інфра-
структури та режими їх роботи. Втім, частота 
торгів за деякими товарними групами значно 
скоротилася, або торги не проводились зовсім.

ТОВ «Українська 
енергетична біржа»
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https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/electric-power/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/electric-power/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/electric-power/indexes/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/electric-power/indexes/#table2
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/coal-products/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/coal-products/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/petroleum-products/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/oil-and-gas-condensate/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/oil-and-gas-condensate/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/natural-gas/medium-and-long-term-market/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/natural-gas/medium-and-long-term-market/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/natural-gas/short-term-market-tso/margin-price/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/natural-gas/short-term-market-tso/margin-price/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/natural-gas/short-term-market-tso/margin-price/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/natural-gas/short-term-market-tso/day-ahead/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/natural-gas/short-term-market-tso/day-ahead/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/natural-gas/short-term-market-ugs/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/natural-gas/short-term-market-ugs/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/natural-gas/short-term-market-tso/daily-market/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/natural-gas/short-term-market-tso/daily-market/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/natural-gas/short-term-market-tso/daily-market/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/lpg/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/lpg/


Стан публікації по кожному датасету

Назва датасету
Рівень 

агрегації 
даних

Швидкість 
публікації 
(днів після 

звітного 
періоду)

Стан публікації

Результати торгів РДН
Агреговано на рівні країни, 
історичні дані деталізовано за 
торговою зоною, щогодинно

0-1

Дані публікуються

Результати торгів ВДР
Агреговано на рівні країни, 
історичні дані деталізовано за 
торговою зоною, щогодинно

0-1

Індекси РДН та середньозважені 
ціни

Агреговано на рівні країни, 
історичні дані деталізовано за 
торговою зоною, щогодинно

0-1

Графік індексів РДН (Україна та 
сусідні країни)

Агреговано на рівні країн, 
за періодами навантаження, 
щоденно

0-1

Структура продажу на РДН
Структура купівлі на РДН

Агреговано на рівні країни, 
деталізовано за торговою 
зоною, групами суб’єктів 
торговельної діяльності та 
видом діяльності, щоденно

0-1

Структура продажу на ВДР
Структура купівлі на ВДР

Агреговано на рівні країни, 
деталізовано за торговою 
зоною, групами суб’єктів 
торговельної діяльності та 
видом діяльності, щоденно

0-1

Інформація про обсяги та 
частку кожного джерела енергії, 
використаного для виробництва 
електричної енергії, проданої на 
РДН та/або ВДР

Агреговано на рівні країни, 
за джерелом походження 
електроенергії, щомісячно

15-30

Реєстр учасників РДН/ВДР Агреговано на рівні суб’єкта, у 
разі змін 0-1

Усі дані, розпорядником яких є «Оператор ринку», публікуються під час війни у повному обсязі та 
без змістових змін. При цьому, негативний ефект на галузь через публікацію не спостерігається.

АТ «Оператор ринку»
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https://www.oree.com.ua/index.php/control/results_mo
https://www.oree.com.ua/index.php/control/results_mo/IDM
https://www.oree.com.ua/index.php/indexes
https://www.oree.com.ua/index.php/indexes
https://www.oree.com.ua/
https://www.oree.com.ua/
https://www.oree.com.ua/index.php/IDM_graphs
https://www.oree.com.ua/index.php/IDM_graphs
https://www.oree.com.ua/index.php/IDM_graphs
https://www.oree.com.ua/index.php/IDM_graphs
https://www.oree.com.ua/index.php/web/55
https://www.oree.com.ua/index.php/web/55
https://www.oree.com.ua/index.php/web/55
https://www.oree.com.ua/index.php/web/55
https://www.oree.com.ua/index.php/web/55
https://www.oree.com.ua/index.php/main/register


Кількість 
датасетів 

– 7

Рекомендація

відкрито 

2 (29 %)
закрито 

5 (61 %)

Рекомендації по кожному датасету

Назва датасету
Рівень 

агрегації 
даних

Швидкість 
публікації 
(днів після 

звітного 
періоду)

Рекомендація

Реєстр альтернативних видів палива 
Держенергоефективності

Агреговано на рівні суб’єкта, за 
типом палива, у разі змін 2-14

Не публікувати через 
неможливість укрупнення 
агрегації (дані втратять 
сенс)

База даних енергетичних 
сертифікатів

Агреговано на регіональному 
рівні, деталізовано на рівні 
об’єкта, містить інформацію про 
аудиторів, нерегулярно

31-89

Публікувати з 
виключенням 
ідентифікаційної 
інформації про об’єкти 
(адресу, назву) та 
аудиторів зі збереженням 
решти даних

Сонячні електростанції у приватних 
домогосподарствах (СЕСд)

Агреговано на регіональному 
рівні, щоквартально 2-14

Публікувати без 
змін через те, що 
рівень агрегації 
виключає можливість 
відслідковування та 
визначення змін у 
конкретній місцевості

Інформація щодо обсягу 
інвестицій в об’єкти відновлюваної 
електроенергетики, яким 
встановлено «зелений» тариф

Агреговано на рівні країни, за 
типом електростанцій, щорічно 31-89

Публікувати без 
змін через те, що 
рівень агрегації 
виключає можливість 
відслідковування та 
визначення змін у 
конкретній місцевості

Державна підтримка 
енергозбереження - програма 
«теплих кредитів»

Агреговано на рівні суб’єкта, 
за типом позичальника, 
щомісячно

архівні дані

Публікувати без змін 
через те, що дані є 
архівними та не містять 
безпекових ризиків

Середньозважені тарифи на теплову 
енергію, вироблену з використанням 
природного газу

Агреговано на регіональному 
рівні, за типом споживачів, 
щоквартально

2-14
Дані публікуються 
(відновлено публікацію у серпні 
2022 р.)

Комерційний облік теплової енергії 
та водопостачання

Агреговано на регіональному 
рівні, за типом будівель, 
щомісячно

2-14 Дані публікуються

публікувати 
без змін

публікувати 
зі змінами

не публікувати

3

1

1

Держенергоефективності
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https://data.gov.ua/dataset/d23cbfd6-db9d-4d34-97dc-58367bacef1f
https://data.gov.ua/dataset/d23cbfd6-db9d-4d34-97dc-58367bacef1f
https://web.archive.org/web/20211019023036/https://saee.gov.ua/uk/content/energy-certificate
https://web.archive.org/web/20211019023036/https://saee.gov.ua/uk/content/energy-certificate
https://saee.gov.ua/content/sesd
https://saee.gov.ua/content/sesd
https://saee.gov.ua/uk/consumers/tepli-kredyty?fbclid=IwAR0haKYBKzmbcYKTad8rsGpdESx3vYfSQ0W7Zwbpufc_FzVDTtXaRcmDO0o
https://saee.gov.ua/uk/consumers/tepli-kredyty?fbclid=IwAR0haKYBKzmbcYKTad8rsGpdESx3vYfSQ0W7Zwbpufc_FzVDTtXaRcmDO0o
https://saee.gov.ua/uk/consumers/tepli-kredyty?fbclid=IwAR0haKYBKzmbcYKTad8rsGpdESx3vYfSQ0W7Zwbpufc_FzVDTtXaRcmDO0o
https://data.gov.ua/dataset/395efb62-e2bc-4e53-9c69-7e01503e3380
https://data.gov.ua/dataset/395efb62-e2bc-4e53-9c69-7e01503e3380
https://data.gov.ua/dataset/395efb62-e2bc-4e53-9c69-7e01503e3380
https://saee.gov.ua/uk/content/commercial-accounting
https://saee.gov.ua/uk/content/commercial-accounting


Кількість 
датасетів 

– 5

Рекомендація

відкрито 
4 (80 %)

публікувати 
без змін 1

Стан публікації по кожному датасету

Назва датасету
Рівень 

агрегації 
даних

Швидкість 
публікації 
(днів після 

звітного 
періоду)

Стан публікації

Портал державних підприємств 
України

Агреговано на рівні суб’єкта, за 
видом економічної діяльності 
та суб’єктом управління, 
щоквартально

31-89

Публікувати без змін, 
оскільки інформація про 
фінансові результати 
підприємств не містить 
безпекових ризиків. Крім 
того, окремі підприємства 
оприлюднюють фінансові 
звіти на власних веб-
сайтах

Фактична ціна реалізації 
природного газу

Агреговано на рівні країни, 
щомісячно 2-14

Дані публікуються

Фактична ціна реалізації для нафти, 
конденсату

Агреговано на рівні країни, 
щомісячно 2-14

Середня митна вартість імпортного 
природного газу, що склалася у 
процесі його митного оформлення 
під час ввезення на територію 
України

Агреговано на рівні країни, 
щомісячно архівні дані

Середня вартість дизельного палива 
та бензинів автомобільних

Агреговано на рівні країни, 
щодекадно архівні дані

Міністерство економіки продовжує оновлення та публікацію даних, які використовуються пере-
важно для виконання відповідних норм Податкового кодексу (розрахунок податкових зобов’я-
зань), історична інформація також збережена у повному обсязі. Втім, з введенням воєнного стану 
Міністерством було обмежено доступ до Порталу державних підприємств України79, де публіку-
вались ключові показники зі звітних форм балансу та фінансових результатів державних під-
приємств.

Міністерство економіки

39Додаток 1: Статус публікації даних про сферу енергетики за розпорядниками інформації

повернутись до змісту   

закрито 
1 (20 %)

79 https://prozvit.com.ua/balance-finance/

https://web.archive.org/web/20220412011720/https://prozvit.com.ua/balance-finance/
https://web.archive.org/web/20220412011720/https://prozvit.com.ua/balance-finance/
https://me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&id=63f4223f-fe52-4a45-8e51-16f9eb21b146&tag=FaktichnaVartistPrirodnogoGazu
https://me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&id=63f4223f-fe52-4a45-8e51-16f9eb21b146&tag=FaktichnaVartistPrirodnogoGazu
https://www.me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&tag=FaktichnaTsinaRealizatsiiDliaNaftiKondensatu
https://www.me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&tag=FaktichnaTsinaRealizatsiiDliaNaftiKondensatu
https://me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&tag=SeredniaMitnaVartistImportnogoPrirodnogoGazu-SchoSklalasiaUProtsesiYogoMitnogoOformlenniaPidChasVvezenniaNaTeritoriiuUkraini&pageNumber=1
https://me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&tag=SeredniaMitnaVartistImportnogoPrirodnogoGazu-SchoSklalasiaUProtsesiYogoMitnogoOformlenniaPidChasVvezenniaNaTeritoriiuUkraini&pageNumber=1
https://me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&tag=SeredniaMitnaVartistImportnogoPrirodnogoGazu-SchoSklalasiaUProtsesiYogoMitnogoOformlenniaPidChasVvezenniaNaTeritoriiuUkraini&pageNumber=1
https://me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&tag=SeredniaMitnaVartistImportnogoPrirodnogoGazu-SchoSklalasiaUProtsesiYogoMitnogoOformlenniaPidChasVvezenniaNaTeritoriiuUkraini&pageNumber=1
https://me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&tag=SeredniaMitnaVartistImportnogoPrirodnogoGazu-SchoSklalasiaUProtsesiYogoMitnogoOformlenniaPidChasVvezenniaNaTeritoriiuUkraini&pageNumber=1
https://www.me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&id=2275b0a6-40ec-4d49-991d-e7a5fb031d3c&tag=DerzhavnaPolitikaVSektorakhEkonomiki
https://www.me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&id=2275b0a6-40ec-4d49-991d-e7a5fb031d3c&tag=DerzhavnaPolitikaVSektorakhEkonomiki
https://prozvit.com.ua/balance-finance/


Кількість 
датасетів 

– 3

Рекомендація

відкрито 

1 (33 %)
закрито 

2 (67 %)

публікувати 
без змін 2

Міністерство соціальної 
політики

На своєму веб-сайті Міністерство соціальної політики зазначило80, що у зв’язку з дією воєнно-
го стану на території України, протягом 2022 року інформація про надані субсидії не публікуєть-
ся з міркувань безпеки. Водночас, Міністерство поінформувало, що на Порталі відкритих даних 
продовжується публікація «Єдиного державного реєстру отримувачів житлових субсидій», дані у 
якому оновлюються щомісяця. Ці два повідомлення суперечать одне одному, адже «Єдиний дер-
жавний реєстр отримувачів житлових субсидій» є більш деталізованою версією «Інформації про 
надані субсидії». До того ж не зрозуміло, яким чином розкриття інформації про субсидії може 
становити небезпеку.

80 https://www.msp.gov.ua/news/18429.html

повернутись до змісту   

Рекомендації по кожному датасету

Назва датасету
Рівень 

агрегації 
даних

Швидкість 
публікації 
(днів після 

звітного 
періоду)

Рекомендація

Інформація про надані субсидії на 
оплату житлово-комунальних послуг

Агреговано на регіональному 
рівні, щомісячно 15-30 Публікувати без змін 

через те, що дані можна 
отримати у повному 
обсязі з іншого відкритого 
джерела  

Інформація про надані субсидії 
на придбання твердого палива і 
скрапленого газу

Агреговано на регіональному 
рівні, щомісячно 15-30

Єдиний державний реєстр 
отримувачів житлових субсидій

Агреговано на регіональному 
рівні, за типом послуг, 
щомісячно

15-30
Дані публікуються 
(відновлено публікацію у серпні 
2022 р.)
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https://www.msp.gov.ua/news/18429.html
https://www.msp.gov.ua/news/18429.html
https://www.msp.gov.ua/news/18429.html
https://data.gov.ua/dataset/8ff7e5ca-2a89-48d3-9b78-d8cac6c890c5
https://www.msp.gov.ua/news/18429.html
https://www.msp.gov.ua/news/18429.html
https://www.msp.gov.ua/news/18429.html
https://data.gov.ua/dataset/8ff7e5ca-2a89-48d3-9b78-d8cac6c890c5
https://data.gov.ua/dataset/8ff7e5ca-2a89-48d3-9b78-d8cac6c890c5


Рекомендації по кожному датасету

Назва датасету
Рівень 

агрегації 
даних

Швидкість 
публікації 
(днів після 

звітного 
періоду)

Рекомендація

Єдиний державний реєстр суб’єктів 
господарювання, які отримали 
ліцензії на право виробництва, 
зберігання, оптової та роздрібної 
торгівлі пальним, та місць 
виробництва, зберігання, оптової та 
роздрібної торгівлі пальним

Агреговано на рівні суб’єкта, 
щотижнево 0-1

Не публікувати, оскільки 
деталізація дозволяє 
ідентифікувати окремі 
об’єкти інфраструктури та 
їх характеристики (місткість 
резервуарних парків 
зберігання нафтопродуктів)

Реєстр платників акцизного податку 
з реалізації пального та спирту 
етилового

Агреговано на рівні суб’єкта, 
щоденно 0-1

Не публікувати, оскільки 
деталізація дозволяє 
ідентифікувати окремі 
об’єкти інфраструктури. 
Агрегація (чи внесення 
інших змін) до реєстру не 
має сенсу

Надходження податків і зборів Агреговано на рівні країни 
та секції КВЕД, щомісячно 15-30 Дані публікуються (відновлено 

публікацію у листопаді 2022 р.)

Кількість 
датасетів 

– 3

Рекомендація

відкрито 

1 (33 %)
закрито 

2 (67 %)

не публікувати 2

Державна податкова 
служба
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https://web.archive.org/web/20210414052305/https:/tax.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/383525.html
https://web.archive.org/web/20210414052305/https:/tax.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/383525.html
https://web.archive.org/web/20210414052305/https:/tax.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/383525.html
https://web.archive.org/web/20210414052305/https:/tax.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/383525.html
https://web.archive.org/web/20210414052305/https:/tax.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/383525.html
https://web.archive.org/web/20210414052305/https:/tax.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/383525.html
https://web.archive.org/web/20210414052305/https:/tax.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/383525.html
https://data.gov.ua/dataset/08607f4c-b3f1-4b2f-8dbc-cd5866e5e60c
https://data.gov.ua/dataset/08607f4c-b3f1-4b2f-8dbc-cd5866e5e60c
https://data.gov.ua/dataset/08607f4c-b3f1-4b2f-8dbc-cd5866e5e60c
https://tax.gov.ua/diyalnist-/pokazniki-roboti/nadhodjennya-podatkiv-i-zboriv--obovyaz/nadhodjennya-podatkiv-i-zboriv/


повернутись до змісту   

Стан публікації по кожному датасету

Назва датасету
Рівень 

агрегації 
даних

Швидкість 
публікації 
(днів після 

звітного 
періоду)

Стан публікації

Портал «Показники зовнішньої 
торгівлі України»

Агреговано на рівні країн, за 
товарною групою, щомісячно 90+

Дані публікуються 
(відновлено публікацію у серпні 
2022 р.)

Знеособлена інформація щодо 
конкретних експортно-імпортних 
операцій

Агреговано на рівні країн, за 
товарною групою, щомісячно 2-14

Дані публікуються 
(відновлено публікацію у жовтні 
2022 р.)

Державна Митна Служба публікує митні дані на BI Порталі «Показники зовнішньої торгівлі Украї-
ни»81. Протягом понад року війни дані було оновлено лише 1 раз - у серпні 2022 року та лише 
показники за березень 2022 року. Крім того, Держмитслужба з жовтня 2022 року відновила онов-
лення знеособленої інформації щодо конкретних імпортно-експортних операцій.

Держмитслужба

81 https://bi.customs.gov.ua/uk/trade/

42Додаток 1: Статус публікації даних про сферу енергетики за розпорядниками інформації

https://bi.customs.gov.ua/uk/trade/
https://bi.customs.gov.ua/uk/trade/
https://data.gov.ua/dataset/scsu-register-export-import-declarations-source
https://data.gov.ua/dataset/scsu-register-export-import-declarations-source
https://data.gov.ua/dataset/scsu-register-export-import-declarations-source
https://bi.customs.gov.ua/uk/trade/


Кількість 
датасетів 

– 2

Рекомендація

публікувати зі 
змінами

публікувати 
без змін

1

1

АТ «Укртрансгаз» як оператор сховищ публіку-
вав щоденну інформацію про використання 
українських ПСГ в розрізі окремих сховищ та 
відповідні архівні дані. В кінці 2021 року від-
повідний розділ сайту було замінено на розділ 
«Аналітичні панелі» з дашбордами, внаслідок 
чого користувачі отримали доступ до більшої 
кількості показників роботи ПСГ. Водночас, 

було закрито доступ до архівної інформації (до 
2019 року), а функціонал аналітичних панелей 
не давав змогу експортувати дані в машино-
читному форматі. З початком війни всі дані про 
сховища на сайті «Укртрансгазу» були закриті, 
водночас в агрегованому форматі (на рівні 
країни) дані про ПСГ наявні на сайті асоціації 
Gas Infrastructure Europe82.

Рекомендації по кожному датасету

Назва датасету
Рівень 

агрегації 
даних

Швидкість 
публікації 
(днів після 

звітного 
періоду)

Рекомендація

Розділ сайту «Оперативна 
інформація» («Аналітичні 
панелі»)

Агреговано на рівні сховищ, 
операцій (відбір, закачування, 
зберігання), режимів зберігання 
(митний склад), користувачів 
сховищ (резиденти/нерезиденти), 
щоденно

2-14

Публікувати з укрупненням 
географічної агрегації до 
рівня країни. Крім того, 
такі агреговані дані можна 
отримати з іншого відкритого 
джерела 

Базова ціна природного газу Агреговано на рівні країни, 
щоденна інформація архівні дані

Публікувати без змін через 
те, що дані є архівними та не 
містять безпекових ризиків

82 https://agsi.gie.eu/

АТ «Укртрансгаз»
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закрито 
2 (100 %)

повернутись до змісту   

https://web.archive.org/web/20210828210451/https:/utg.ua/utg/business-info/live.html
https://web.archive.org/web/20210828210451/https:/utg.ua/utg/business-info/live.html
https://agsi.gie.eu/
https://agsi.gie.eu/


повернутись до змісту   

Рекомендації по кожному датасету

Назва датасету
Рівень 

агрегації 
даних

Швидкість 
публікації 
(днів після 

звітного 
періоду)

Рекомендація

Операції за інструментами 
прямих інвестицій за 
регіонами, країнами світу та 
видами економічної діяльності

Агреговано на рівні 
країни, за секціями 
КВЕД, щоквартально / 
щорічно

31-89

Публікувати без змін через те, що 
рівень агрегації виключає можливість 
ідентифікувати суб’єкт діяльності, 
відслідкувати та визначити зміни у 
конкретній місцевості

Індекси цін виробників 
промислової продукції

Агреговано на рівні 
країни, за секціями 
КВЕД, щомісячно

15-30
Публікувати без змін через те, що 
інформація про ціни не містить 
безпекових ризиків

Національний банк 

Кількість 
датасетів 

– 2

Рекомендація

публікувати 
без змін 2

закрито 
2 (100 %)
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https://bank.gov.ua/ua/statistic/sector-external#1
https://bank.gov.ua/ua/statistic/sector-external#1
https://bank.gov.ua/ua/statistic/sector-external#1
https://bank.gov.ua/ua/statistic/sector-external#1
https://bank.gov.ua/ua/statistic/macro-indicators#1
https://bank.gov.ua/ua/statistic/macro-indicators#1


Розпорядник Назва датасету
Рівень 

агрегації 
даних

Швидкість 
публікації 
(днів після 

звітного 
періоду)

Рекомендація

АТ «Укрзалізниця»

Інформація про обсяги 
перевезення вугілля за 
станціями відправлення 
та призначення

Деталізовано на рівні 
залізничних станцій, 
щомісячно

2-14

Публікувати з 
укрупненням 
географічної агрегації до 
рівня країни

ДНВП «Геоінформ 
України»

Збірник «Мінеральні 
ресурси України» 
(розділ «Горючі корисні 
копалини»)

Агреговано на рівні 
країни, за типом 
вугілля, щорічно

90+
Публікувати з 
виключенням зрізу по 
типу вугілля

ПрАТ 
«Укргідроенерго»

Вироблено електричної 
енергії

Деталізовано на рівні 
об’єкта генерації, 
щоденно

0-1

Публікувати з 
укрупненням часової 
деталізації даних до 
щомісячної, виключити 
зріз по об’єктам генерації

Держгеонадра
База даних спецдозволів 
на користування 
надрами

Агреговано на рівні 
суб’єкта, у разі змін 0-1

Публікувати з 
виключенням 
географічних даних

АТ 
«Укргазвидобування»

Розділ сайту «Показники 
діяльності»

Агреговано на рівні 
країни, щоденно 2-14 Публікувати із затримкою 

мінімум в 1 місяць

НАК «Нафтогаз 
України»

Заборгованість 
підприємств-боржників 
перед НАК «Нафтогаз 
України» (оперативні 
дані)

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щотижнево 2-14

Публікувати без змін 
через те, що інформація 
про розрахунки 
підприємств не містить 
безпекових ризиків

Прейскурант на 
природний газ із 
ресурсів НАК «Нафтогаз 
України»

Агреговано на рівні 
країни, щомісячно архівні дані

Дані публікуються

ДП «Гарантований 
покупець»

Актуальна інформація 
щодо розрахунків 
з виробниками 
електроенергії

Агреговано на рівні 
країни, щомісячно 2-14

ДП «НАЕК 
«Енергоатом» Фінансові звіти

Агреговано на рівні 
суб’єкта, за статтею 
фінансової звітності, 
щорічно

90+

ДП «Енергоринок»

Оптова ринкова ціна Агреговано на рівні 
країни, щогодинно архівні дані

Аналіз цін в ОРЕ

Агреговано на рівні 
країни, за типом 
електростанцій та 
суб’єктів торговельної 
діяльності, щорічно

архівні дані

Середньозважені ціни 
електричної енергії, 
проданої Виробниками, 
які працюють за 
ціновими заявками, 
в Оптовий ринок 
електричної енергії 
України

Агреговано на рівні 
суб’єкта, щомісячно архівні дані

Інші розпорядники

45Додаток 1: Статус публікації даних про сферу енергетики за розпорядниками інформації

повернутись до змісту   

https://web.archive.org/web/20211023075314/https://data.gov.ua/dataset/9c31cb3d-d6f4-41ec-843b-f5c963015762
https://web.archive.org/web/20211023075314/https://data.gov.ua/dataset/9c31cb3d-d6f4-41ec-843b-f5c963015762
https://web.archive.org/web/20211023075314/https://data.gov.ua/dataset/9c31cb3d-d6f4-41ec-843b-f5c963015762
https://web.archive.org/web/20211023075314/https://data.gov.ua/dataset/9c31cb3d-d6f4-41ec-843b-f5c963015762
https://web.archive.org/web/20220214024930/https://uhe.gov.ua/diyalnist/osnovni_pokaznyky
https://web.archive.org/web/20220214024930/https://uhe.gov.ua/diyalnist/osnovni_pokaznyky
https://geoinf.kiev.ua/wp/index.html
https://geoinf.kiev.ua/wp/index.html
https://geoinf.kiev.ua/wp/index.html
https://web.archive.org/web/20220119015352/https://ugv.com.ua/uk/page/results
https://web.archive.org/web/20220119015352/https://ugv.com.ua/uk/page/results
https://www.naftogaz.com/gas_debt
https://www.naftogaz.com/gas_debt
https://www.naftogaz.com/gas_debt
https://www.naftogaz.com/gas_debt
https://www.naftogaz.com/gas_debt
https://www.naftogaz.com/information/natural-gas-prices-2015-2021
https://www.naftogaz.com/information/natural-gas-prices-2015-2021
https://www.naftogaz.com/information/natural-gas-prices-2015-2021
https://www.naftogaz.com/information/natural-gas-prices-2015-2021
https://www.gpee.com.ua/get_info?id=342
https://www.gpee.com.ua/get_info?id=342
https://www.gpee.com.ua/get_info?id=342
https://www.gpee.com.ua/get_info?id=342
https://www.energoatom.com.ua/accounting.html
http://www.er.gov.ua/doc.php?c=1672
http://www.er.gov.ua/doc.php?c=5
http://www.er.gov.ua/doc.php?f=3455
http://www.er.gov.ua/doc.php?f=3455
http://www.er.gov.ua/doc.php?f=3455
http://www.er.gov.ua/doc.php?f=3455
http://www.er.gov.ua/doc.php?f=3455
http://www.er.gov.ua/doc.php?f=3455
http://www.er.gov.ua/doc.php?f=3455
http://www.er.gov.ua/doc.php?f=3455
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